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Everything you love close to you on your smartphone. No more searches, frustrations and anxiety.
From now on you know exactly where something or someone is.

Give more freedom and create a peace of mind for yourself. More than 35,000 users preceded you.

User-friendly, safe and available in five languages. You can 
download the Spotter app for free and it is suitable for 

iOS and Android. And of course you can also log in via the 
desktop.

Always in contact with your 
child while playing outside 

or on holiday.

Walk alone with peace of 
mind.

Discover the adventures of 
your little friend.

Always know where your 
belongings are throughout 

Europe.

The Spotter App

Why choose Spotter?

Kids

Protected SIM Card
(Can’t be hacked)

Secured Data
(100% GDPR compliant)

European Coverage
(No need for other devices)

No Subscription
(Prepaid per month)

Seniors Pets Suitcase



Bestellen? Commander? shop.eurodistribution.be | BE +32 56 72 42 66 | NL +31 11 57 88 110 5

SP-1501 | SKU 243-10006 | EAN 8718247271122 | RRP € 99,95
Docking Station | SKU 243-10007 | EAN 8719326736716 | RRP € 16,95

Black | SKU 243-20006 | EAN 8719326736778 | RRP € 99,95

Black | SKU 243-20007 | EAN 8719326736761 | RRP € 99,95

•	 Compact	formaat,	slechts	6	cm	groot
•	 Bekijk	locaties	online	of	via	de	Spotter	App
•	 SOS-knop	in	geval	van	nood
•	 Bel	de	Spotter	en	communiceer	met	elkaar
•	 Stel	zones	in	en	ontvang	bericht	bij	het	binnenkomen	en	uitgaan
•	 Europese	dekking;	dus	werkt	ook	op	vakantie
•	 Prepaid	gebruik,	inclusief	simkaart.

•	 Taille	compacte,	seulement	6	cm
•	 Consultez	les	localisations	en	ligne	ou	par	le	biais	de	l’application
•	 Bouton	SOS	en	cas	d’urgence
•	 Appelez	le	Spotter	et	communiquez	entre	vous.
•	 Définir	des	zones	et	être	averti	lors	de	l’entrée	et	de	la	sortie
•	 Couverture	européenne	;	fonctionne	donc	aussi	en	vacances
•	 Utilisation	prépayée,	y	compris	la	carte	SIM

•	 De	kleinste	honden	tracker,	slecht	4	cm	groot
•	 Weet	altijd	waar	uw	hond	is	en	wat	hij	heeft	gedaan
•	 Een	luie	of	actieve	hond?	De	activity	tracker	laat	het	zien
•	 Waterdicht	en	1-3	dagen	standby
•	 Met	Smartphone	app	en	online	software
•	 Werkt	in	heel	Europa,	dus	ook	op	vakantie
•	 Geen	abonnement,	prepaid	gebruik

•	 Le	plus	petit	traceur	GPS	pour	chien,	il	ne	que	mesure	4	cm
•	 Sachez	toujours	où	est	votre	chien
•	 Découvrez	le	niveau	d’activité	de	votre	chien	grâce	au	traceur	d’activité
•	 Étanche	et	1-3	jours	standby
•	 Avec	une	application	pour	smartphone	et	un	logiciel	en	ligne
•	 Fonctionne	dans	toute	l’Europe,	même	pendant	les	vacances
•	 Aucun	abonnement,	utilisation	prépayé

•	 De	kleinste	katten	tracker,	slecht	4	cm	groot
•	 Weet	altijd	waar	uw	kat	is	en	wat	hij	heeft	gedaan
•	 Een	luie	of	actieve	kat?	De	activity	tracker	laat	het	zien
•	 Waterdicht	en	1-3	dagen	standby
•	 Met	Smartphone	app	en	online	software
•	 Werkt	in	heel	Europa,	dus	ook	op	vakantie
•	 Geen	abonnement,	prepaid	gebruik

•	 Le	plus	petit	traceur	GPS	pour	chat,	il	ne	que	mesure	4	cm
•	 Sachez	en	permanence	où	se	trouve	votre	chat
•	 Vérifiez	si	votre	chat	est	actif	grâce	au	moniteur	d’activité
•	 Étanche	et	1-3	jours	standby
•	 Avec	une	application	pour	smartphone	et	un	logiciel	en	ligne
•	 Fonctionne	dans	toute	l’Europe,	même	pendant	les	vacances
•	 Aucun	abonnement,	utilisation	prépayé

 sp-1501 Gps tracker

 ps-D1802 Gps DoG tracker 

 ps-c1802 Gps cat tracker 

NEW

NEW

NEW
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Black (SPW-B1701) | SKU 243-00136 | EAN 8719326736723 | RRP € 99,95
Blue (SPW-BL1701) | SKU 243-00116 | EAN 8719327609705 | RRP € 99,95
Pink (SPW-PI1701) | SKU 243-00117 | EAN 8719327609712 | RRP € 99,95
Princess Pink (SPW-P1701) | SKU 243-00126 | EAN 8718247271146 | RRP € 99,95
Army Green (SPW-G1701) | SKU 243-00127 | EAN 8719326736747 | RRP € 99,95

•	 Uniek	design	met	polsband	voor	volwassenen
•	 Klein	formaat:	slechts	4,5	cm	groot	en	49	gram
•	 Gebruiksvriendelijke	online	applicatie	en	app
•	 Veilig	en	betrouwbaar	–	voldoet	aan	Europese	Veiligheidsrichtlijnen
•	 Inclusief	geïntegreerde	beveiligde	prepaid	simkaart
•	 Werkt	in	héél	Europa
•	 Geen	abonnementskosten,	prepaid	gebruik

•	 Un	design	unique
•	 Petit	format,	taille	seulement	4,5	cm,	poids	de	49	gr.
•	 Application	en	ligne	et	appli	conviviales
•	 Étanche	IP67	(submersible,	brièvement	sous	l’eau)
•	 Sûre	et	fiable	–	conforme	aux	directives	de	sécurité	européennes
•	 Carte	SIM	prépayée	sécurisée	intégrée	incluse
•	 Fonctionne	dans	toute	l’Europe
•	 Sans	frais	d’abonnement,	utilisation	prépayée

 Gps watch

Locations

Ring me

Heat map

Set alarm

SOS alarm

Zones

Pedometer

Phone

Check online where your child 
is and see the routes that have 
been traveled.

Give your child a heads up by 
sounding a short alarm. Handy 
for playing outside.

View your child’s most visited 
locations on the map.

Set alarms – for example for
dinner – and the watch will go 
off at this time.

Your child can press the SOS 
button and you immediately 
receive an SOS message.

Set zones and receive a notifica-
tion when entering and leaving 
a zone.

You can see exactly how much 
your child moves per day.

Call the Spotter children’s watch 
and talk to your child. Alternative 
to a mobile phone.

NEW



Bestellen? Commander? shop.eurodistribution.be | BE +32 56 72 42 66 | NL +31 11 57 88 110 7

Black (SPW-B1702) | SKU 243-00107 | EAN 8719326736785 | RRP € 99,95
White (SPW-W1702) | SKU 243-00106 | EAN 8719326736792 | RRP € 99,95

•	 Uniek	GPS	horloge	voor	kinderen	en	volwassenen
•	 Functies:	GPS	tracking,	bellen,	SOS-alarm,	stappenteller	en	meer
•	 Waterproof	IP67	(dompeldicht,	even	onder	water)
•	 Zeer	eenvoudig	opladen	d.m.v.	magneten
•	 Inclusief	geïntegreerde	beveiligde	prepaid	simkaart
•	 Geen	abonnementskosten,	prepaid	gebruik
•	 Veilig	en	betrouwbaar
•	 Werkt	in	héél	Europa

•	 Montre	GPS	unique	pour	les		enfants	et	les	adultes
•	 Fonctions	:	Suivi	GPS,	appel,	alarme	SOS,	podomètre,	etc.
•	 Étanche	IP67	(submersible,	brièvement	sous	l’eau)
•	 Très		facile	à	charger		à	l’aide	d’aimants
•	 Carte	SIM	prépayée	sécurisée	intégrée	incluse
•	 Sans	frais	d’abonnement,	utilisation	prépayée
•	 Sûre	et	fiable,	conforme	aux	directives	de	sécurité	européennes
•	 Fonctionne	dans	toute	l’Europe

 Gps watch air

NEW
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tablet

NEW

Bijna alles wat u fijn vindt aan onze smartphones, is nu ook beschikbaar op een leuke 
en gebruiksvriendelijke tablet. Door een helder beeldscherm met hoog contrast is het 
een plezier om foto’s te bekijken, op internet te surfen, online spelletjes te spelen of uw 
sociale media te bekijken, zelfs bij het helderste omgevingslicht.
• Gemakkelijk in gebruik met intuïtieve interface en grote pictogrammen
• Extra helder display met een grote kijkhoek
• Vier luidsprekers voor een volumineus geluid
• Videobellen mogelijk
• Hulp op afstand (Teamviewer vooraf geïnstalleerd)
• Licht in gewicht 477gr
	
Vous	pouvez	désormais	profiter	de	presque	tout	ce	vous	aimez	dans	nos	smartphones	
sur	une	tablette	 facile	à	utiliser.	Un	écran	encore	plus	 lumineux	et	au	contraste	élevé	
pour	regarder	des	photos,	naviguer	sur	le	web	ou	consulter	les	réseaux	sociaux,	quelles	
que	soient	les	conditions	d’éclairage.
•	 Découvrez	la	simplicité	grâce	à	l’interface	intuitive	et	aux	grandes	icônes
•	 Un	écran	très	lumineux	pour	une	grande	lisibilité
•	 Quatre	haut-parleurs	pour	un	son	plus	puissant
•	 Appel	vidéo	possible
•	 Assistance	à	distance	(Team	Viewer	préinstallé)
•	 Poids	léger	477gr
Graphite | SKU 253-97007 | EAN 7322460083427 | RRP € 339,90
Forest-Green | SKU 253-97016 | EAN 7322460083434 | RRP € 339,90

 tablet case 
Beschermende case voor Doro 
Tablet
	
Étui	 de	 protection	 pour	 tablette	
Doro

 stylus 
Houdt uw scherm vrij van vinger-
afdrukken
	
Protégez	 votre	 écran	 des	 traces	
de	doigts

 tablet keyboarD 
Doro Tablet en toetsenbord geeft 
u de kracht, prestaties en flexibi-
liteit die uw pc niet heeft.
	
La	tablette	et	le	clavier	Doro	vous	
offrent	la	puissance,	les	perfor-
mances	et	la	flexibilité	dont	votre	
PC	ne	dispose	pas.

Transparent| SKU 270-70706
EAN 7322460083380 | RRP € 34,90

Silver| SKU 270-70376
EAN 7322460069353 | RRP € 9,90

Azerty| SKU 270-70697
EAN 7322460083359 | RRP € 98,90 
Qwerty| SKU 270-70716
EAN 7322460083342 | RRP € 98,90

NEWNEW
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watch

Blijf actief en vol vertrouwen dankzij een elegante smartwatch die zowel motivatie als 
gemoedsrust biedt tijdens elke stap van uw actieve leven. De Doro Watch is speciaal 
ontworpen om gemakkelijker te kunnen worden afgelezen, dankzij de grote pictogram-
men en tekst die één voor één worden weergegeven op een groot, helder en scherp dis-
play. Veeg eenvoudig over het display voor toegang tot de gewenste functies – van de tijd 
en meldingen tot het volgen van activiteiten en het in de gaten houden van de gezond-
heid. Haal nog meer uit uw horloge met de gezondheids- en activiteitsapp. 

• Grote pictogrammen en helder display met hoog contrast
• Lange autonomie > 1 week
• IP68 stof- en waterdicht
• SOS functie in combinatie met de Doro 8100
• Licht in gewicht 45gr
	
Restez	 actif	 et	 soyez	 acteur	 de	 votre	 santé	 avec	 une	 élégante	montre	 connectée	 qui	
vous	motive	et	vous	rassure	au	quotidien.	La	montre	connectée	Doro	Watch	a	été	spé-
cialement	conçue	pour	faciliter	la	lisibilité,	grâce	aux	grandes	icônes	sur	un	grand	écran	
lumineux	et	net.	Il	vous	suffit	de	faire	glisser	l’écran	pour	accéder	aux	fonctions	de	votre	
choix,	de	l’horloge	aux	notifications,	en	passant	par	le	suivi	de	l’activité	et	les	paramètres	
de	santé.	Tirez	le	meilleur	parti	de	votre	montre	avec	notre	applica-
tion	Doro	Companion.

•	 Grandes	icônes	et	affichage	lumineux	à	contraste	élevé
•	 Autonomie	longue	>	1	semaine
•	 IP68	poussière	et	étanche
•	 Fonction	SOS	en	combinaison	avec	le	Doro	8100
•	 Poids	léger	45gr

Black | SKU 253-98006 | EAN 7322460083595 | RRP € 119,90
Pink | SKU 253-98007 | EAN 7322460083601 | RRP € 119,90

Activity tracking Health monitoring Notifications

NEW

Watch Bundle Available
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 1381
De Doro 1381 is een cameratelefoon met 
dual SIM voor mensen die liever berichten 
lezen, typen en foto’s bekijken op een groter 
beeldscherm.
• Goede zichtbaarheid op een groot 

beeldscherm
• Gescheiden toetsen met hoog contrast
• Assistentieknop voor extra veiligheid

Le	Doro	1381	est	un	téléphone	avec	caméra	
à	 double	 SIM	 destiné	 aux	 personnes	 qui	
préfèrent	 lire	et	écrire	des	SMS	et	 regarder	
des	photos	sur	un	écran	plus	grand.
•	 Affichage	optimal	sur	grand	écran
•	 Touches	très	contrastées	et	espacées
•	 Touche	d’assistance	pour	une	sécurité	

optimale

 5860
De Doro 5860 is een geweldige telefoon voor 
eenvoudig dagelijks bellen en berichten ver-
sturen. Hij beschikt over een groot liggend 
beeldscherm.
• Hoor meer dankzij het krachtige en 

heldere geluid
• Zie meer op het brede beeldscherm
• En voel u veilig dankzij de assistentie-

knop

Le	 Doro	 5860	 est	 un	 téléphone	 idéal	 pour	
passer	 des	 appels	 et	 envoyer	 des	 SMS	 au	
quotidien.	 Il	 est	doté	d’un	grand	écran	pay-
sage.
•	 Une	meilleure	écoute	grâce	au	son	clair	

et	puissant
•	 Plus	de	lisibilité	grâce	à	un	grand	écran
•	 Plus	de	tranquillité	avec	la	touche	

d’assistance

 730x
Regenbestendige telefoon voor een actieve 
levensstijl.
• Hoor meer dankzij het hardere en 

heldere geluid
• Zie meer op het grote kleurenscherm
• Voel u veiliger dankzij de assistentie-

knop

Téléphone	 résistant	 à	 la	 pluie	 pour	 des	
modes	de	vie	actifs.
•	 Entendez	plus	grâce	au	son	fort	et	clair
•	 En	savoir	plus	sur	le	grand	écran	

couleur
•	 Soyez	plus	en	sécurité	avec	le	bouton	

d’assistance

Black | SKU 253-20206 | EAN 7322460083311 | RRP € 64,90
Red | SKU 253-20207 | EAN 7322460083328 | RRP € 64,90

Graphite | SKU 253-20186 | EAN 7322460082093 | RRP € 99,90
White | SKU 253-20187 | EAN 7322460082055 | RRP € 99,90

Graphite | SKU 253-20176 | EAN 7322460080143 | RRP € 139.90

 5516
De Doro 5516 is ideaal wanneer u een een- 
voudige mobiele telefoon wilt gebruiken 
met een geweldig geluid en praktische func-
ties die het een genot maken om te bellen, 
SMS’en en foto’s te maken. Met een hulp-
knop voor extra veiligheid.
• Bureaulader inbegrepen
• Beeldscherm thema’s met contrast
	
Le	 Doro	 5516	 est	 idéal	 si	 vous	 souhaitez	
utiliser	un	 téléphone	mobile	simple	avec	un	
son	 puissant	 et	 des	 fonction	 pratiques	 qui	
font	d’	appeler,	envoyer	des	SMS		et	prendre	
des	photos	un	vrai	plaisir.	Le	Doro	5516	est	
équipé	 d’un	 bouton	 d’aide	 pour	 plus	 de	 sé-
curité.
•	 Socle	chargeur	fourni
•	 Thèmes	d’affichage	avec	contraste

works with
Doro 3500

works with
Doro 3500

works with
Doro 3500

works with
Doro 3500

Graphite | SKU 253-20137 | EAN 7322460072629 | RRP € 79,90

 secure 780x
Draagbare telefoon IP54 voor een maximale 
veiligheid.
• Uitmuntende veiligheidsfuncties
• GPS lokalisatie
	
Téléphone	mobile	IP54	simple	pour	un	
sécurité	optimale.
•	 Excellentes	fonctions	de	sécurité
•	 Localisation	GPS

White | SKU 253-20166 | EAN 7322460069673 | RRP € 169,90
White IUP | SKU 253-20167 | EAN 7322460079796 | RRP € 209,90

De Doro Secure 780X met IUP functie.
• Detecteert vallen en bewegingsloosheid
Le	Doro	Secure	780X	avec	fonction	IUP.
•	 Détecte	les	chutes	et	l’absence	de		

														mouvement	

 secure 780x iup

Dual sim

Dual sim

Dual sim4G

2G

4G3G

Talking
keys

4G

NEW
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 priMo 401
De Primo 401 heeft een kleurendisplay en 
plezierige en praktische functies zoals FM 
radio en handige sneltoetsen naar drie 
favoriete contactpersonen.
• Sneltoetsen 
• Bluetooth
• FM radio (speelt zelfs zonder headset)
	
Le	Primo	401	possède	un	écran	couleur,	des	
touches	d’accès	direct	à	trois	contacts	favoris	et	
dispose	de	fonctions	telles	que	la	radio	FM
•	 Appels	simplifiés	avec	la	touche	d’appel	

direct	
•	 Bluetooth
•	 Radio	FM	(joue	même	

sans	casque)

 2424
De Doro 2424 is een gebruiksvriendelijke 
mobiele telefoon voor mensen die liever een 
eenvoudig menu en model willen dat open-
klapt om onbedoeld bellen te voorkomen. 
•      Scherm aan voorzijde
• Gebruiksvriendelijke camera met flits
• Gescheiden toetsen met hoog contrast

Le	Doro	2424	est	un	téléphone	portable	
facile	à	utiliser	pour	ceux	qui	préfèrent	un	
design	 repliable	 pour	 éviter	 toute	
numérotation	accidentelle.	
•	 Écran	avant
•	 Appareil	photo	avec	flash	facile	

à	utiliser
•	 Touches	très	contrastées	et	

espacées

 2404
De Doro 2404 mobiele telefoon met dual 
SIM is voor mensen die liever een eenvoudig 
menu en model willen dat openklapt om 
onbedoeld bellen te voorkomen. 
• Groot 2,4” beeldscherm
• Gescheiden toetsen met hoog contrast
• Assistentieknop voor extra veiligheid

Le	Doro	2404	est	un	téléphone	portable	
à	 double	 SIM	 destiné	 aux	 personnes	
préférant	 les	 menus	 simples	 et	 les	
clapets	pour	éviter	toute	numérotation	
accidentelle.	
•	 Grand	écran	de	2,4”
•	 Touches	très	contrastées	et	

espacées
•	 Touche	d’assistance	pour	

une	sécurité	optimale

Black-Black | SKU 258-10017 | EAN 4260117672606 | RRP € 49,90 
Red-Black | SKU 258-10026 | EAN 4260117672613 | RRP € 49,90

Black-Black | SKU 253-80216 | EAN 7322460073596 | RRP € 69,90
Red-White | SKU 253-80217 | EAN 7322460073589 | RRP € 69,90

Graphite-White | SKU 253-80236 | EAN 7322460074029 | RRP € 89,90
Red/White  | SKU 253-80237 | EAN 7322460074036 | RRP € 89,90

works with
Doro 3500

 6060
De duidelijk gescheiden en contrastrijke 
toetsen van deze telefoon garanderen u 
een perfecte leesbaarheid en ervaring !
• GPS
• Extern scherm
• 3 MP camera
• Bureaulader inbegrepen
	
Les	touches	bien	espacées	et	contrastées	de	
ce	 téléphone	 vous	 garantissent	 une	
lisibilité	parfaite	et	une	expérience	opti-
male.
•	 GPS
•	 Écran	externe
•	 Caméra	3	MP
•	 Socle	chargeur	fourni

works with
Doro 3500

Black | SKU 253-80256 | EAN 7322460077624 | RRP €89,90
Red-White | SKU 253-80257 | EAN 7322460077631 | RRP 89,90

 6040
De duidelijk gescheiden en contrastrijke 
toetsen van deze telefoon garanderen u 
een perfecte leesbaarheid en ervaring !
• GPS
• Groot, goed leesbaar display
• 3 MP camera
• Bureaulader inbegrepen
	
Les	touches	bien	espacées	et	
contrastées	 de	 ce	 téléphone	
vous	garantissent	une	 lisibili-
té	parfaite	et	une	expérience	
optimale.
•	 GPS
•	 Grand	écran	facile	à	lire
•	 Caméra	3	MP
•	 Socle	chargeur	fourni

works with
Doro 3500

Black | SKU 253-80286 | EAN 7322460078263 | RRP €79,90
Red-White | SKU 253-80287 | EAN 7322460078270  | RRP €79,90

 6620
Met de Doro 6620 geniet je van een nog 
betere geluidservaring dankzij HD voice.
• 3G
• GPS
• Groot 2,8” scherm
• Bureaulader inbegrepen
• Beeldscherm thema’s met contrast
	
Avec	 le	 Doro	 6620,	 vous	 bénéficierez	 d’une	
expérience	 sonore	 encore	 meilleure	 grâce	 à	
la	HD	voice.
•	 3G
•	 GPS
•	 Grand	écran	2,8”	
•	 Socle	chargeur	fourni
•	 Thèmes	d’affichage	avec	

contraste

Red-White | SKU 253-80267 | EAN 7322460077372 | RRP €109,90

works with
Doro 3500

Dual sim

Dual sim

Dual sim

Dual sim

2G 2G

2G

2G 3G

2G

Talking
keys
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 7030
Naast eenvoudig bellen en sms’en, 
kun je met deze stijlvolle tele-
foon ook WhatsApp en Facebook 
gebruiken via Wi-Fi en 4G!
• 4G
• GPS
• Groot 2,8” scherm
• Bureaulader inbegre-

pen
	
En	 plus	 de	 appels	 simples	
téléphoniques	 et	 SMS,	
avec	ce	téléphone	élégant,	
vous	 permet	 également	
d’utiliser	 WhatsApp	 et	 Fa-
cebook	via	Wi-Fi	et	4G!
•	 4G
•	 GPS
•	 Grand	écran	2,8”
•	 Socle	chargeur	fourni

 6820
Stijlvolle eenvoudige klaptelefoon voor 
duidelijke gesprekken.
• Hoor meer dankzij luid en helder geluid
• Zie meer op het grote, gemakkelijk af te 

lezen display
• Voel je veiliger met de hulpknop

Téléphone	élégant	à	clapet	pour	des	conver-
sations	claires
•	 Une	meilleure	écoute	

grâce	au	son	clair	et	
puissant

•	 Une	meilleure	visi-
bilité	grâce	au	grand	
écran	facile	à	lire

•	 Plus	de	tranquil-
lité	avec	la	touche	
d’assistance

 6880
Stijlvolle eenvoudige klaptelefoon voor 
duidelijke gesprekken.
• Hoor meer dankzij luid en helder geluid
• Voel je veiliger met de hulpknop
• Extern display met nummerweergave en 

meldingen

Téléphone	élégant	à	clapet	pour	des	conver-
sations	claires
•	 Une	meilleure	écoute	

grâce	au	son	clair	et	
puissant

•	 Ecran	externe	avec	
identification	de	
l’appelant	et	affichage	
des	notifications

•	 Plus	de	tranquillité	avec	la	
touche	d’assistance

Black | SKU 253-80276 | EAN 7322460077440 | RRP €129,90
Red-White | SKU 253-80277 | EAN 7322460077457 | RRP €129,90

Black-White | SKU 253-80306 | EAN 7322460081973 | RRP € 109,90
Red-White | SKU 253-80307 | EAN 7322460082277 | RRP € 109,90

Black-White | SKU 253-80316 | EAN 7322460082017 | RRP € 119,90
Red-White | SKU 253-80317 | EAN 7322460082222 | RRP € 119,90

 7010
Naast eenvoudig bellen en sms’en versturen, 
kun je met deze stijlvolle telefoon ook Whats-
App en Facebook gebruiken via wifi en 4G!
• 3 MP camera 
• 4G
• GPS
• Groot 2,8” scherm QVGA
	
En	 plus	 de	 appels	 simples	 téléphoniques	 et	
SMS,	avec	ce	téléphone	élégant,	vous	permet	
également	d’utiliser	WhatsApp	et	Facebook	via	
wifi	et	4G!
•	 Caméra	3	MP	
•	 4G
•	 GPS
•	 Grand	écran	2,8”	QVGA

White | SKU 253-20157 | EAN 7322460077532 | RRP €109,90

Dual simDual sim

4G 4G

4G4G

Talking
keys

Talking
keys

works with
Doro 3500

works with
Doro 3500
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 8100 / 8200
Als u voor extra gemoedsrust een prettige, ge-
bruiksvriendelijke smartphone zoekt waarmee 
u in contact blijft met familie en vrienden, dan 
zult u de Doro 8100 / 8200 geweldig vinden.

Si	vous	recherchez	un	smartphone	facile	à	uti-
liser	qui	vous	permet	de	rester	en	contact	avec	
votre	 famille	et	vos	amis,	à	 la	 fois	utile	et	 ras-
surant,	vous	allez	adorer	le	Doro	8100	/	8200.

 8100 / 8200 sMart coVer
Stijlvolle hoes voor betere grip. Heeft een ven-
ster om gemakkelijk meldingen en inkomende 
oproepen te bekijken.

Housse	 élégante.	 Possède	 une	 fenêtre	 pour	
visualiser	facilement	les	notifications	et	les	ap-
pels	entrants.	

 8100 / 8200 coVer
Deze mooie, handige hoesjes zorgen voor meer 
grip en beschermen de achterkant en de hoe-
ken van uw smartphone.

Cette	coque	élégante	et	confortable	permet	une	
meilleure	prise	en	main	et	protège	 l’arrière	et	
les	bords	de	votre	téléphone.

 8100 / 8200 wallet case
Bescherm uw Doro smartphone tegen stoten en 
krassen met een mooi en gebruiksvriendelijk 
beschermetui die 3 kaartsloten heeft.

Protégez	 votre	 smartphone	 Doro	 des	 coups,	
chocs	et	rayures	grâce	à	 l’étui	pour	téléphone	
mobile	 élégant	 et	 facile	 à	 utiliser.	 Il	 comporte	
également	3	fentes	pour	cartes.

 8100/8200 screeNprotector

De screenprotector is gemaakt van gehard glas 
voor een sterk en krasbestendig oppervlak.

Fabriqué	en	verre	durci,	 le	protecteur	possède	
une	surface	solide	et	résistante	aux	rayures.

 8100 /8200 craDle
Geen gedoe met het aansluiten van kabels op 
uw telefoon.

Chargeur	facile	d’usage.

8100 Graphite | SKU 253-90126
EAN 7322460081768 | RRP €229,90
8100 Bundle + Watch Black | SKU 253-90136
EAN 7322460083823 | RRP €319,90
8100 Bundle + Watch Pink | SKU 253-90137
EAN 7322460083830 | RRP €319,90
8200 Dark Blue | SKU 253-90156
EAN 7322460084158 | RRP €299,90

Black | SKU 270-70657 | EAN 7322460081607 | RRP €29,90 Clear | SKU 270-70666 | EAN 7322460081614 | RRP €19,90
Black | SKU 270-70667 | EAN 7322460081621 | RRP €19,90

Black | SKU 270-70586 | EAN 7322460076528 | RRP €29,90

Black | SKU 270-70676 | EAN 7322460081638 | RRP €19,90

Black | SKU 270-70687 | EAN 7322460082628 | RRP €29,90

8100 8200 (SOON)

SOS Button

Loud & Clear

Compatible M4/T3

HD Voice

6.1” HD Screen

Bluetooth 4.2 Bluetooth 5.2

Wifi

NFC

GPS

13MP (Tripple) + 5MP 16MP (Tripple) + 5MP

Android 11 Go Android 12

32 GB+MicroSD
extensible

64 GB+MicroSD
extensible

IP54

155 x 74 x 8 mm

Watch Bundle Available

works with
Doro 3500



Geweldige functies zoals ClearSound, de assistentieknop, TeamViewer en onze gebruiksvriendeli-
jke interface maken de Doro 8200 de perfecte keuze voor senioren die in contact willen blijven 
met familie en vrienden. 

Grâce	à	ses	excellentes	 fonctionnalités	 telles	que	 le	 son	optimisé	Doro	ClearSound,	 la	 touche	
d’assistance	et	notre	 interface	simplifiée,	 le	Doro	8200	est	 le	choix	 idéal	pour	 les	seniors	qui	
souhaitent	rester	facilement	en	contact	avec	leurs	proches.

SOS Button

Android 12 Hearing aid
compatible

64 GB NFC
compatible

Extra Loud 16MP + 5MP IP54

Live life.

Doro 8200 
De gebruiksvriendelijke smartphone,
nu met nog grotere pictogrammen

Le smartphone facile à utiliser,
avec l’interface qui vous convient le mieux !

NEW

8200 Dark Blue | SKU 253-90156 | EAN 7322460084158 | RRP €299,90
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 phoNeeasy 311c
Gebruiksvriendelijke telefoon met grote toetsen 
• 3 directe geheugentoetsen
• Eenvoudig volume regelen

Téléphone	à	grosses	touches	facile	d’utilisation
•	 3	mémoires	directes
•	 Réglage	facile	du	

volume	du	combiné

 haNDleeasy 321rc
Universele afstandsbediening
• Infrarood
• Eenvoudig
• Ergonomisch

Télécommande	universelle
•	 Infrarouge
•	 Simple
•	 Ergonomique

 secure 347
Gebruiksvriendelijke zorgtelefoon met water-
dichte hanger
• Alarmtekst
• 4 foto geheugen toetsen
	
Téléphone	convivial	et	sécurisant	avec	télécom-
mande
•	 Message	vocal	d‘alerte
•	 4	touches	mémoires	avec	photos

 coMFort 3000
Gebruiksvriendelijk vast telefoontoestel
• Luid volume tot +30 dB
• Display met hoog contrast
• Luidspreker
	
Téléphone	filaire	facile	à	utiliser
•	 Son	puissant	jusqu’	à	+30	dB
•	 Affichage	très	contrasté
•	 Haut-parleur

 3500
Waterresistente Bluetooth alarmknop met pols-
band en nekkoord
• IP67
• Compatibel met geselecteerde feature- en 

smartphones

Médaillon	pendentif	étanche	IP67
•	 Compatible	 avec	 les	 feature-	 et	 smart-

phones	sélectionnez

 coMFort 4005
Combotelefoon met antwoordapparaat 
• 2-in-1 draadloos/vast
• Display met hoog contrast
• Antwoordapparaat tot 14 min.

Téléphone	filaire	et	sans	fil	avec	répondeur	
intégré
•	 Téléphone	filaire	et	sans	fil
•	 Affichage	très	contrasté	
•	 Répondeur	jusqu’à	14	min.

 phoNeeasy 312cs 
Gebruiksvriendelijke telefoon met groot display 
• Groot hoog contrast display
• Eenvoudig in te stellen volume

Téléphone	à	grosses	touches,	facile	d’utilisation
•	 Afficheur	extra-large
•	 Volume	réglable	facilement

MaGNa 4000
Zeer luide vaste telefoon 
• Tot +60 dB hoornvolume
• Aanpasbare toonregeling

Téléphone	filaire	au	son	extrêmement	puissant
•	 Volume	du	combiné	jusqu’à	+60	dB
•	 Tonalité	réglable	adaptée

 phoNeeasy 331ph
Telefoon met eenvoudige foto-knoppen
• Zeer eenvoudig
• 3 foto geheugentoetsen voor snel kiezen

Téléphone	avec	touches	mémoires	photos
•	 Ultra	facile	à	utiliser
•	 3	touches	mémoires	avec	photos

White | SKU 210-01100 
EAN 7319770567105 | RRP € 39,90

White | SKU 210-11630 
EAN 7322460041557 | RRP € 39,90

Silver-Black | SKU 270-70397 
EAN 7322460070717 | RRP € 29,90

Black | SKU 210-01146 
EAN 7322460060527 | RRP € 94,90

White | SKU 210-01108 
EAN 7322460042097 | RRP € 219,90

Black | SKU 210-01136 
EAN 7322460058784 | RRP € 49,90

White | SKU 210-01105 
EAN 7322460046286 | RRP € 49,90

White | SKU 250-71004 
EAN 7322460056414 | RRP € 59,90

Black | SKU 210-01166 
EAN 7322460063771 | RRP € 89,90
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 coMFort 1010 
Duo
Draadloze telefoonset 
• Luid en duidelijk geluid tot 

+24 dB
• Telefoonboek met 50 

contacten

Téléphones	sans	fil
•	 Son	clair	et	puissant	jusqu’à	

+24	dB
•	 Répertoire	50	noms

 coMFort 1015
Telefoon met antwoordapparaat 
• Antwoordapp. 30 min
• Luid en duidelijk geluid tot 

+24 dB

Téléphone	sans	fil	avec	répondeur
•	 Répondeur	30	min.
•	 Son	clair	et	puissant	jusqu’à	

+24	dB

  coMFort 1015 
Duo
Telefoonset met antwoordapparaat 
• Antwoordapp. 30 min
• Luid en duidelijk geluid tot 

+24 dB

Téléphones	sans	fil	avec	
répondeur
•	 Répondeur	30	min.
•	 Son	clair	et	puissant	jusqu’à	

+24	dB

 coMFort 1010 
MoNo
Draadloze telefoon 
• Luidspreker
• Luid en duidelijk geluid tot  

+24 dB

Téléphone	sans	fil
•	 Mains	libres
•	 Son	clair	et	puissant	jusqu’à	

+24	dB

 phoNeeasy 105wr
Eenvoudige telefoon met antwoordapparaat 
• Groot display met grote tekens

Téléphone	facile	à	utiliser	avec	répondeur
•	 Grand	afficheur	et	

caractères	très	lisibles

 phoNeeasy 100w MoNo
Telefoon met versterkt geluid
• Groot display met grote tekens
• Volume tot +30 dB

Téléphone	avec	son	amplifié
•	 Grand	afficheur	et	caractères	très	

lisibles
•	 Volume	jusqu’à	+30	dB

 phoNeeasy 100w Duo
Telefoonset met versterkt geluid
• Groot display met grote tekens
• Volume tot +30 dB

Téléphone	avec	son	amplifié
•	 Grand	afficheur	et	caractères	très	

lisibles
•	 Volume	jusqu’à	+30	dB

Black | SKU 250-70003 
EAN 7322460055400 | RRP € 49,90
White | SKU 250-70004 
EAN 7322460055417 | RRP € 49,90

Black | SKU 250-70005 
EAN 7322460055486 | RRP € 74,90
White | SKU 250-70006 
EAN 7322460055493 | RRP € 74,90

 phoNeeasy 115
Telefoon met versterkt geluid en antwoord-
apparaat  
• Sprekende toetsen
• Display met contrast en 2 tekstlijnen

Téléphone	facile	à	utiliser	avec	répondeur
•	 Touches	à	retour	vocal
•	 Large	afficheur	contrasté	avec	2	

lignes	de	texte

 phoNeeasy 110
Eenvoudige telefoon 
• Sprekende toetsen
• Display met ultrahoog 

contrast en 2 tekstlijnen

Téléphone	facile	à	utiliser
•	 Touches	à	retour	vocal
•	 Large	afficheur	contrasté	avec	2	

lignes	de	texte

 phoNeeasy 110 Duo
Eenvoudige telefoonset met 
versterkt geluid
• Sprekende toetsen

Téléphones	faciles	à	utiliser
•	 Touches	à	retour	vocal

Black | SKU 211-30036
EAN 7322460059538 | RRP € 69,90 
White | SKU 211-30027 
EAN 7322460059521 | RRP € 69,90

Black | SKU 211-30067
EAN 7322460062194 | RRP € 99,90 
White | SKU 211-30066
EAN 7322460059552 | RRP € 99,90

Black | SKU 211-30047 
EAN 7322460060435 | RRP € 59,90

Black | SKU 250-70007 
EAN 7322460055523 | RRP € 59,90

White | SKU 211-30056 
EAN 7322460060473 | RRP € 49,90

White | SKU 211-30057 
EAN 7322460060503 | RRP € 69,90

White | SKU 211-30037 
EAN 7322460059569 | RRP € 74,90

Black | SKU 211-30046 
EAN 7322460060404 | RRP € 39,90
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• Achtergrondverlichting: blauw
• Handenvrij functie
• Telefoonboek (50 contacten)
• Oproepregister: 40
• GAP compatibel

•	 Rétroéclairage:	bleu
•	 Fonction	mains	libres
•	 Répertoire	(50	entrées)
•	 Registre	des	appels:	40
•	 GAP	compatible

• Achtergrondverlichting: oranje
• Handenvrij functie
• Telefoonboek (50 contacten)
• Oproepregister: 40
• GAP compatibel
• Doorverbinden mogelijk

•	 Rétroéclairage:	orange
•	 Fonction	mains	libres
•	 Répertoire	(50	entrées)
•	 Registre	des	appels:	40
•	 GAP	compatible
•	 Transfert	possible

Black | SKU 211-12036 | EAN 5055374703175 | RRP € 49,90

Black | SKU 211-12057 | EAN 5055374703038 | RRP € 44,90

Black Mono  | SKU 211-12016 | EAN 5055374794203 | RRP € 29,90
Black Duo  | SKU 211-12017 | EAN 5055374794197 | RRP € 49,90 
Black Trio  | SKU 211-12026 | EAN 5055374700488 | RRP € 74,90
Black Quattro| SKU 211-12027 | EAN 5055374793206 | RRP € 89,90

White Black Duo| SKU 211-12046 | EAN 5055374794548 | RRP € 49,90
Black Black Duo| SKU 211-12047 | EAN 5055374797341 | RRP € 49,90

• Technologie voor oproepblokkering
• Helder display
• Nummerweergave (FSK en DTMF)
• Telefoonboek met 50 contacten
• Luidspreker functie
• GAP compatibel

•	 Technologie	de	blocage	d’appels
•	 Affichage	lumineux
•	 Identification	de	l’appelant	(FSK	et	DTMF)
•	 Répertoire	avec	50	contacts
•	 Haut-parleur
•	 GAP	compatible

• Schitterend verlicht display
• Handsfree luidspreker
• 10 herkiesgeheugens
• Technologie voor oproepblokkering
• Plaats voor 50 namen/nummers
• Met antwoordapparaat

•	 Écran	rétroéclairé	brillant
•	 Haut-parleur	mains	libres
•	 10	mémoires	de	recomposition
•	 Technologie	de	blocage	des	appels
•	 Emplacement	pour	50	noms/numéros
•	 Avec	répondeur

 c100xlb+ Dect

 s1202 Duo Dect

 cD4001

 e211

NEW

NEW
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Black | SKU 210-02006 | EAN 5055374708026 | RRP € 29,90
White | SKU 210-02007 | EAN 5055374708019 | RRP € 29,90

Black | SKU 211-12066 | EAN 5055374700969 | RRP € 119,90

Eenvoudige analoge wandtelefoon
• 10 geheugentoetsen
• Volumeregeling
• Toonkiezen
• Wandhouder

Téléphone	mural	analogique	simple
•	 1000	entrées	du	répertoire
•	 Indicateur	visuel	d’appel
•	 Bague	de	contrôle	du	volume
•	 Numérotation	par	tonalité
•	 Support	mural

• Groot 1,8” 65K kleurenscherm
• Agenda met 200 namen en nummers
• Ultragroot draadloos bereik tot max 1km
• Tot 25 minuten opnametijd
• IP67 Stof- en waterbestendig

•	 Grand	écran	couleur	1,8”	65K
•	 Journal	avec	200	noms	et	numéros
•	 Portée	sans	fil	ultra	large	jusqu’à	1km
•	 Jusqu’à	25	minutes	d’enregistrement
•	 IP67	Résistant	à	la	poussière	et	à	l’eau

 ct50

 o201

• Bellen en gebeld worden vanaf het basisstation met snoer of de draadloze 
handset

• Gesprek doorverbinden tussen de bedrade en draadloze handsets
• Helderblauw verlicht display
• Telefoonboek voor 50 namen en nummers
• Handsfree luidsprekertelefoon

•	 Passez	et	recevez	des	appels	à	partir	de	la	base	avec	fil	ou	du	combiné	sans	fil
•	 Transfert	d’appel	entre	les	combinés	avec	et	sans	fil
•	 Écran	rétroéclairé	bleu	vif
•	 Répertoire	de	50	noms	et	numéros
•	 Haut-parleur	mains	libres

•	 Groot	zwart-wit	7-segment	display
•	 10	twee-toets	geheugentoetsen
•	 Handsfree	luidsprekertelefoon
•	 Hold-functie	met	muziek
•	 Nummerherkenning	(30	nummers)
•	 24	belmelodieën
•	 Laatste	nummer	herhalen

•	 Grand	écran	noir	et	blanc	à	7	segments
•	 10	touches	de	mémoire	à	deux	touches
•	 Haut-parleur	mains	libres
•	 Fonction	Hold	avec	musique
•	 Identification	de	l’appelant	avec	liste	d’appels	à	30	numéros
•	 24	mélodies	de	sonnerie
•	 Recomposition	du	dernier	numéro

Black | SKU 210-10006 | EAN 5055374707616 | RRP € 79,90

Black | SKU 210-02016 | EAN 5055374795002 | RRP € 39,90
White | SKU 210-02017 | EAN 5055374794005 | RRP €39,90

 c4201

 ct202

NEW
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SIM telefoontoestel via 2G
• Handsfree functie
• SMS functie
• Telefoonboek 300 contacten
• Doorschakelen
• Wisselgesprek

Téléphone	de	bureau	SIM	via	2G
•	 Fonction	mains	libres
•	 Fonction	SMS
•	 Répertoire	de	300	contacts
•	 Transférer	
•	 Appel	en	attente

  
MM28 siM 2G

  
MM41D siM 4G

 
MM42 siM 4G

 
MM36D siM 3G

SIM telefoontoestel via 4G
• 4G verbinding
• Telefoonboek 1000 contacten
• Handenvrij functie
• Wifi hotspot functie
• 1000mAh batterij

Téléphone	de	bureau	SIM	via	4G
•	 d’une	connexion	4G
•	 Répertoire	de	1000	contacts
•	 Fonction	mains	libres
•	 Fonction	hotspot	wifi
•	 1000mAh	batterie

Draadloos SIM telefoontoestel
• Video bellen via WhatsApp functie
• Dual SIM
• Handenvrij functie
• SOS knop
• 1400mAh batterij

Téléphone	de	bureau	sans	fil	SIM
•	 Appel	vidéo	via	la	fonction	Whatsapp
•	 Dual	SIM
•	 Fonction	mains	libres
•	 Bouton	SOS
•	 Batterie	1400mAh

Draadloos SIM telefoontoestel
• 3G
• Extra groot toetsenbord 
• Telefoonboek (500 contacten)
• Handenvrij functie
• 1000mAh batterij

Téléphone	de	bureau	sans	fil	SIM
•	 3G
•	 Clavier	extra	large
•	 Répertoire	(500	entrées)
•	 Fonction	mains	libres
•	 1000mAh	batterie

SIM Desktop Phones

Black | SKU 210-95037
EAN 5908235974033 | RRP € 99,90

Black | SKU 210-95057
EAN 5908235975801 | RRP € 108,90

MM36D | SKU 210-95066 
EAN 5908235976570 | RRP € 129,90

MM36D | SKU 210-95056 
EAN 5908235974668 | RRP € 79,90

SIM 2G Bureau Telefoon
• 1000 telefoonboekvermeldingen
• FM-radiofunctie
• Handenvrije functie
• SMS-berichten verzenden en ontvangen
•      Blokkeerlijst (20 nummers)

Téléphone	de	bureau	SIM	2G
•	 1000	entrées	du	répertoire
•	 Fonction	radio	FM
•	 Fonction	mains	libres
•	 Envoyer	et	recevoir	des	SMS
•	 Liste	de	blocage	-	20	numéros

Black | SKU 210-95106 
EAN 5055374703014 | RRP € 69,90

 Fw200l siM 2G

2G

3G 2G

4G 4G
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Black | SKU 259-00007 | EAN 3492548233311 | RRP € 54,90

Black | SKU 259-00016 | EAN 3492548228652 | RRP € 99,90

Black | SKU 259-00017 | EAN 3492548233311 | RRP € 49,90

 e242s 4G bar sMart Feature phoNe (kaios)

 h280s 4G bar ruGGeD sMart Feature phoNe (kaios)

 e280s 4G bar sMart Feature phoNe (kaios)
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Black | SKU 259-10006 | EAN 3492548232789 | RRP € 64,90
Gold (with Diamonds on the back) | SKU 259-10007 | EAN 3492548233182 | RRP €69.90
Silver (with Diamonds on the back) | SKU 259-10016 | EAN 3492548233199 | RRP €69.90

Black | SKU 259-30007 | EAN 3492548230785 | RRP € 329,90

Black | SKU 259-30016 | EAN 3492548232796 | RRP € 114,90

 e282sc 4G Flip sMart Feature phoNe (kaios)

 h620s 4G sMartphoNe - 64Gb - ip69

 u608s 4G sMartphoNe - 32Gb

With Diamonds on back

Black | SKU 259-30006 | EAN 3492548233236 | RRP € 79,90

 u505s 4G sMartphoNe - 16Gb
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www.eurodistribution.be/energizer
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Op een select aantal accessoires is er een LifeTime Warranty van toepassing. Na het 
aanmelden van het accessoire, geniet je van een levenslange garantie!

Une garantie à vie s’applique à un certain nombre d’accessoires. Après avoir enregis-
tré l’accessoire, vous bénéficiez d’une garantie à vie !

www.energizeyourdevice.com/en/services/lifetime-warranty

712-30007 | 3492548227211 | RRP € 29,90

712-20037 | 3492548223770 | RRP € 29,90
712-20046 | 3492548230594 | RRP € 29,90

711-30036 | 3492548226276 | RRP € 29,90

711-20107 | 3492548225293 | RRP € 29,90 711-20117 | 3492548225262 | RRP € 24,90

711-30046 | 3492548226238 | RRP € 24,90

710-20237 | 3492548227211 | RRP € 29,90 (BK)
710-20236 | 3492548229611 | RRP € 29,90 (RD)

712-30027 | 3492548223664 | RRP € 9,90

712-10037 | 3492548223763 | RRP € 19,90

711-30037 | 3492548226245 | RRP € 29,90

711-20116 | 3492548226320 | RRP € 29,90 711-10067 | 3492548227402 | RRP € 39,90

712-20027 | 3492548232291 | RRP € 29,90 (1.5m)

712-20026 | 3492548232772 | RRP € 29,90 (2m)

712-30017 | 3492548227204 | RRP € 29,90

Metal 
Packaging
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190-20006 | 7638900438147
RRP € 7,90

190-20027 | 7638900083071
RRP € 4,49

190-20056 | 7638900381795
RRP € 9,99

190-20007 | 7638900437645
RRP € 7,90

190-20036 | 7638900295641
RRP € 7,90

190-20016 | 7638900426809
RRP € 8,29

190-20037 | 7638900248340
RRP € 7,49

190-20017 | 7638900426823
RRP € 8,29

190-20046 | 7638900248333
RRP € 7,49

190-20026 | 7638900426663
RRP € 7,90

190-20047 | 7638900248357
RRP € 7,49

Black | 711-00076 | 842982103344 | RRP € 25.90 Black | 711-00077 | 842982102408 | RRP € 44.90 Black | 711-00076 | TBC | RRP € TBC

NEW

Soon

Powerbank voor smartphones
• 10.000 mAh
• 2x USB-A uitgangen
• Micro-USB en USB-C ingangen
• Kortsluitingsbeveiliging
• 2.1A snel opladen

Banque	d’alimentation	pour	smartphones
•	 10.000	mAh
•	 2x	sorties	USB-A
•	 Entrées	micro-USB	et	USB-C
•	 Protection	de	court	circuit
•	 Charge	rapide	2.1A

Powerbank voor smartphones en tablets
• 20.000 mAh
• 2x USB-A uitgangen
• Micro-USB en USB-C ingangen
• Kortsluitingsbeveiliging
• 2.1A snel opladen

Banque	d’alimentation	pour	smartphones	et	
tablettes
•	 20.000	mAh
•	 2x	sorties	USB-A
•	 Entrées	micro-USB	et	USB-C
•	 Protection	de	court	circuit
•	 Charge	rapide	2.1A

Powerbank voor smartphones
• 10.000 mAh
• 1x USB-A uitgang (18W)
• 1x USB-C uitgang (20W snel opladen)
• 15W draadloos opladen
• Micro-USB en USB-C ingangen
• Kortsluitingsbeveiliging

Banque	d’alimentation	pour	smartphones
•	 10.000	mAh
•	 1x	sortie	USB-A	(18W)
•	 1x	sortie	USB-C	(charge	rapide	20W)
•	 Charge	sans	fil	15W
•	 Entrées	micro-USB	et	USB-C
•	 Protection	de	court	circuit

Why choose Energizer?

-Long shelf life in stock (10 year warranty)
-Long lasting battery power
-Safest batteries in the world (no leakage)
-Ecological packaging
-Full capacitiy between 3°C - 45°C
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  Mx-301
• Waterdicht IP67
• Echte draadloze stereo (TWS)
• Powerbank-functie (Batterij 3200mAh)
• Digitale signaalprocessor (DSP)
• Twee passieve membranen
• Ingebouwde microfoon (oproepen ontvangen)
• Vermogen 2 x 15W
• Schok- en stofdichte siliconen behuizing
• Speelduur: tot 30 uur
• Draadloos bereik: tot 10 meter
• Afmetingen: 268 x 110 x 114 mm

•	 Étanche	IP67
•	 Véritable	stéréo	sans	fil	(TWS)
•	 Fonction	Powerbank	(Batterie 3200mAh)
•	 Processeur	de	signal	numérique	(DSP)
•	 Deux	membranes	passives
•	 Microphone	intégré	(recevoir	des	appels)
•	 Puissance	2	x	15W
•	 Boîtier	en	silicone	antichoc	et	antipoussière
•	 Temps	de	jeu	:	jusqu’à	30h
•	 Portée	sans	fil	:	jusqu’à	10	m
•	 Dimensions	:	268	x	110	x	114	mm

Black | SKU 710-50006 | EAN 5908235975696 | RRP € 89,90

NEW
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hear No blare baby earMuFFs
For babies FroM 0-3 years

Beschermt kleine oren tegen harde geluiden. 
Ben je van plan om je baby mee te nemen naar luide sportevenementen, concerten of vliegtuigrit-
ten? Bescherm de oren van baby’s tegen harde geluiden met Banz oorkappen. 
 
Banz biedt essentiële reisuitrusting voor elke kleine avonturier: wereldberoemde oorkappen.

• Banz biedt de enige oorkappen voor baby’s die zijn goedgekeurd volgens zowel Europese als 
Noord-Amerikaanse veiligheidsnormen.

• De brede met schuim gevulde kussens zorgen ervoor dat de hoofdband niet knelt.
• Gemakkelijk te dragen en geen uitstekende delen die aan voorwerpen kunnen blijven haken.

Protège	les	petites	oreilles	des	bruits	forts.
Vous	prévoyez	d’emmener	bébé	à	des	événements	sportifs	
bruyants,	des	concerts	ou	des	balades	en	avion	?	Protégez	
les	oreilles	de	bébé	des	bruits	forts	avec	 les	cache-oreilles	
Banz.

Banz	offre	un	équipement	de	voyage	essentiel	pour	chaque	
petit	aventureux:	cache-oreilles	de	renommée	mondiale.

•	 Banz	propose	les	seuls	cache-oreilles	pour	bébé	qui	sont	approuvés	à	la	fois	aux	normes	de	sécurité	euro-
péennes	et	américaines	du	Nord.

•	 Les	larges	coussins	rembourrés	de	mousse	garantissent	que	l’ensemble	ne	serre	pas	confortablement.
•	 Facile	à	porter	et	sans	pièces	saillantes	qui	peuvent	s’accrocher	aux	objets.

NEW
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 eM009

 eM014

 eM043

 eM073

 eM010

 eM030

 eM048

 eM074  eMcb002

 eM011

 eM033

 eM052

 eM012

 eM039

 eM054

 eM013

 eM041

 eM064

Sky Blue | SKU 616-40006
EAN 9330696012409 | RRP € 24,90

Prism | SKU 616-40027
EAN 9330696016087 | RRP € 24,90

Peace | SKU 616-40056
EAN 9330696046749 | RRP € 24,90

Defenders Grey | SKU 616-40077
EAN 9330696052344 | RRP € 24,90

Petal Pink | SKU 616-40007
EAN 9330696012416 | RRP € 24,90

Lagoon Blue | SKU 616-40036
EAN 9330696040488 | RRP € 24,90

Transport | SKU 616-40057
EAN 9330696047012 | RRP € 24,90

Waratah | SKU 616-40086
EAN 9330696054928 | RRP € 24,90

Carry Case | SKU 616-70006
EAN 9330696046954 | RRP € 14,90

Leaf Green | SKU 616-40016
EAN 9330696015400 | RRP € 24,90

Sticks & Stones | SKU 616-40037
EAN 9330696040518 | RRP € 24,90

Sports| SKU 616-40066
EAN 9330696047050 | RRP € 24,90

Orchid | SKU 616-40017
EAN 9330696015417 | RRP € 24,90

Graffiti | SKU 616-40046
EAN 9330696046701 | RRP € 24,90

Butterfly | SKU 616-40067
EAN 9330696047074 | RRP € 24,90

Silver | SKU 616-40026
EAN 9330696018524 | RRP € 24,90

Kaleidoscope | SKU 616-40047
EAN 9330696046725 | RRP € 24,90

Navy Blue | SKU 616-40076
EAN 9330696047593 | RRP € 24,90
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hear No blare kiDs earMuFFs
For kiDs FroM 3-12 years

Beschermt kleine oren tegen harde geluiden. 
Ben je van plan om je kind mee te nemen naar luide sportevenementen, con-
certen of vliegtuigritten? Bescherm de oren van kinderen tegen harde geluiden 
met Banz oorkappen. 
 
Banz biedt essentiële reisuitrusting voor elke kleine avonturier: wereldbero-
emde oorkappen.

• Banz biedt de enige oorkappen voor baby’s die zijn goedgekeurd volgens 
zowel Europese als Noord-Amerikaanse veiligheidsnormen.

• De brede met schuim gevulde kussens zorgen ervoor dat de hoofdband 
niet knelt.

• Gemakkelijk te dragen en geen uitstekende delen die aan voorwerpen kun-
nen blijven haken.

Protège	les	petites	oreilles	des	bruits	forts.
Vous	prévoyez	d’emmener	votre	enfant	à	des	événements	sportifs	bruyants,	des	
concerts	ou	des	balades	en	avion	?	Protégez	les	oreilles	des	enfants	des	bruits	
forts	avec	les	cache-oreilles	Banz.

Banz	offre	un	équipement	de	voyage	essentiel	pour	chaque	petit	aventureux:	
cache-oreilles	de	renommée	mondiale.

•	 Banz	propose	les	seuls	cache-oreilles	pour	bébé	qui	sont	approuvés	à	la	
fois	aux	normes	de	sécurité	européennes	et	américaines	du	Nord.

•	 Les	 larges	coussins	rembourrés	de	mousse	garantissent	que	 l’ensemble	
ne	serre	pas	confortablement.

•	 Facile	à	porter	et	sans	pièces	saillantes	qui	peuvent	s’accrocher	aux	objets.

NEW
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 eM001

 eM028

 eM053

 eM002

 eM040

 eM055

 eM006

 eM042

 eM059

 eM015

 eM044

 eM065

 eM025

 eM049

Sky Blue | SKU 616-50006
EAN 9330696003438 | RRP € 24,90

Sticks & Stones | SKU 616-50027
EAN 9330696040440 | RRP € 24,90

Sports | SKU 616-50056
EAN 9330696047067 | RRP € 24,90

Petal Pink | SKU 616-50007
EAN 9330696003445 | RRP € 24,90

Graffiti | SKU 616-50036
EAN 9330696046718 | RRP € 24,90

Butterfly | SKU 616-50057
EAN 9330696047081 | RRP € 24,90

Onyx| SKU 616-50016
EAN 9330696010627 | RRP € 24,90

Kaleidoscope| SKU 616-50037
EAN 9330696046732 | RRP € 24,90

Dark Purple| SKU 616-50066
EAN 9330696047548 | RRP € 24,90

Prism | SKU 616-50017
EAN 9330696016117 | RRP € 24,90

Peace | SKU 616-50046
EAN 9330696046756 | RRP € 24,90

Navy Blue | SKU 616-50067
EAN 9330696047609 | RRP € 24,90

Lagoon Blue | SKU 616-50026
EAN 9330696040419 | RRP € 24,90

Transport | SKU 616-50047
EAN 9330696047029 | RRP € 24,90

 eMck002

Carry Case | SKU 616-80006
EAN 9330696046961 | RRP € 14,90
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peltor kiD xa serie worktuNes 
pro FM

worktuNes 
aM / FM

worktuNes 
coNNect bt

protac iii 
sliM

protac iii protac 
huNter

protac 
shooter

sporttac 
huNtiNG

Demping tot  
 Atténuation 27 dB 22 dB - 31 

dB 26 dB 24 dB 24 dB 21 dB 26 dB 21 dB 26 dB 26 dB

Gewicht (gram)  
Poids	(grammes) 180 184 - 351 353 349 343 303 355 303 355 318

Audio in 3,5 mm jack

FM radio 
Radio	FM

Bluetooth

Actieve bescherming 
Protection	active
Passieve bescherming 
Protection	passive

 worktuNes pro FM
De WorkTunes Pro heeft een ingebouwde FM ontvanger en 
kan gebruikt worden in luidruchtige industriële- en landbouw 
omgevingen.
• FM radio (ingebouwde antenne)
• Gesproken menu

Le	WorkTunesPro	a	un	récepteur	FM	intégré	et	peut	être	utilisé	dans	les	
environnements	industriel	bruyants	et	l’agriculture.
•	 Radio	FM	(antenne	interne)
•	 Menus	vocaux
Black | SKU 141-16076 | EAN 4054596123281 | RRP € 139,90

 peltor xa series
• De zachte, brede kussens verlagen de druk rond de oren
• Van 22 tot 31 dB demping

•	 Les	coussins,	doux	et	larges	réduisent	la	pression	autour	des	oreilles
•	 Atténuation	de	22	à	31	dB

 peltor kiD
De 3M™ Peltor™ passieve gehoorkappen voor kinderen zijn er in 
hippe kleuren en uitsluitend met zachte hoofdband. Deze gehoorkap-
pen zijn speciaal gemaakt voor kinderen,  om ze te beschermen tegen 
schadelijk lawaai in alledaagse situaties zoals concerten, (sport-)
evenementen, ...

• Voor kinderen vanaf 6 maanden tot 8 jaar.
	
La	 gamme	 de	 casques	 antibruit	 passifs	 Peltor™	 Kid	 se	
compose	 d’équipements	 de	 protection	 auditive	 de	 couleur	 vive	
disponibles	uniquement	en	version	serre-tête.
Ces	 produits	 sont	 spécialement	 conçus	 pour	 les	 jeunes	
utilisateurs,	 pour	 les	 protéger	 des	 niveaux	 de	 bruit	 modérés	
rencontrés	 quotidiennement,	 notamment	 dans	 des	
activités	sociales	comme	des	evenements,	concerts,	...

•	 Pour	enfants	de	6	mois	à	8	ans.

X1A Green 22dB | SKU 141-16006 | EAN 4046719691982 | RRP € 30,90 
X2A Yellow 24dB | SKU 141-16007 | EAN 4046719695461 | RRP € 39,90 
X3A Red 28dB | SKU 141-16016 | EAN 4046719695492 | RRP € 44,90 
X4A LimeGreen 27dB | SKU 141-16017 | EAN 4046719695515 | RRP € 51,90 
X5A Black 31dB | SKU 141-16026 | EAN 4046719695539 | RRP € 59,90

Green | SKU 141-16027 | EAN 7318640056275 | RRP € 29,50 
Pink | SKU 141-16036 | EAN 7318640056282 | RRP € 29,50
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 sporttac huNtiNG
Intelligente automatische dempende 
gehoorbeschermer, speciaal ontwikkeld voor ja-
gers en sportschutters. 
• Versterkt omgevingsgeluiden
• Wordt geleverd met 1 paar kaki en 1 paar 

oranje oorschelpen
• Kan verbonden worden met uw jacht 

walkietalkie / smartphone

Protecteur	 auditif	 autoprotective,	 conçu	 spéci-
fiquement	pour	les	chasseurs	et	les	tireurs	spor-
tifs.
•	 Améliore	les	sons	ambiants
•	 1	paire	de	coquilles	kakis	+	1	paire	de	co-

quilles	oranges	offertes
•	 Peut	 être	 raccordé	 à	 un	 talkie-walkie	 de	

chasse	/	smartphone

 worktuNes aM/FM
De 3M WorkTunes oorkappen met AM/FM ra-
dio voegen meer plezier toe aan uw werkdag. 
Deze gehoorbescherming is ontworpen om u 
gehoorbescherming en entertainment te bieden. 
• FM radio (ingebouwde antenne)
• Connecteer uw smartphone

Les	 cache-oreilles	 3M	 WorkTunes	 avec	 radio	
AM/FM	ajoutent	plus	de	plaisir	à	votre	 journée	
de	 travail.	 Cette	 protection	 auditive	 est	 conçue	
pour	vous	offrir	une	protection	auditive	et	un	di-
vertissement.
•	 Radio	FM	(antenne	interne)
•	 Connectez	votre	smartphone

 worktuNes coNNect bt
De 3M WorkTunes Connect-gehoorbescherming 
met draadloze Bluetooth®-technologie com-
bineert een modern, comfortabel ontwerp met 
hifi geluidskwaliteit.  
• Connecteer met uw Bluetooth apparaat
• 3,5mm jack aansluiting

La	 protection	 auditive	 3M	 WorkTunes	 Connect	
avec	technologie	sans	fil	Bluetooth®	combine	un	
design	moderne	et	confortable	avec	une	qualité	
sonore	haute	fidélité.
•	 Connectez-vous	 avec	 votre	 appareil	 Blue-

tooth
•	 Connexion	jack	3,5	mm

Green-Orange SKU 141-16046 | EAN 7318640044852 
RRP € 249,90
Red-Black SKU 141-16126 | EAN 07318640044975 
RRP € 249,90

 protac shooter
De ProTac Shooter is geschikt voor gebruik tij-
dens het jagen en bij het beoefenen van schiet-
sporten. 

Le	ProTac	Shooter	est	ideal	pour	l’utilisation	pen-
dant	la	chasse	et	lors	de	la	pratique	des	sports	
de	tir.	

 protac huNter 
Identiek zoals de Protac Shooter maar in slan-

kere versie met een lagere 
demping.

Identique	 à	 la	Protac Shooter 
mais	 en	 version	 plus	 fine	 et	
avec	 un	 niveau	 d’atténuation	
inférieure.

 protac iii 
Helpt het gehoor te beschermen tegen 
schadelijk geluid, terwijl  geluiden op een 
lager niveau dan 82 dB worden gehoord. 

Aide	 à	 protéger	 votre	 ouïe	 contre	 les	 bruits	
nocifs,	 pendant	 que	 vous	 continuez	 à	
entendre	 les	 sons	 inférieur	 à	 un	 niveau	 de	 82	
dB.

 protac iii sliM
Identiek zoals de Protac III maar in slankere ver-

sie met een lagere demping.

Identique	 à	 la	 Protac	 III	 mais	
en	 version	 plus	 fine	 et	 avec	
un	 niveau	 d’atténuation	 infé-
rieure.

Shooter | SKU 141-16067 | EAN 4054596123151 
RRP € 149,90
Hunter | SKU 141-16066 | EAN 4054596123120 
RRP € 139,90

Black Protac III | SKU 141-16057 | EAN 4054596123212 
RRP € 139,90
Black Protac III Slim | SKU 141-16056 | EAN 4054596123090 
RRP € 129,90

Worktunes AM/FM | SKU 141-16116 | EAN 04054596896079 
RRP € 84,90

Worktunes Connect | SKU 141-16117 | EAN 04054596896062 
RRP € 99,90

NEWNEW
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 cl7370
Versterkte tv-headset
• Volumeregeling tot 125dB spl
• Aanpassing van de toon en balans links/

rechts
• 60 m bereik buitenshuis, 25 m binnens-

huis

Casque TV amplifié
• Réglage du volume jusqu’à 125dB spl
• Réglage tonalité et balance gauche/droite
• 60m de portée en champs libre, 25m en 

intérieur

 cl7370 opti
Identieke eigenschappen zoals de CL7370 
maar met optische aansluiting.

Mêmes caractéristiques que le CL7370 mais la 
version opti.

 cl7500 opti
Koppel rechtstreeks aan tv of hifi-systeem
• Volume, toon en balans aanpasbaar op de 

hoofdtelefoon
• Gebruik van meerdere headsets
• 12 niveaus/125dB spl.
	
Se branche directement à la TV ou sur une 
chaine Hifi
• Réglage volume, tonalité et balance sur le 

casque
• Utilisation possible de plusieurs casques
• 12 niveaux jusqu’à 125dB spl

 cla3 aMpliFieD heaDset
Versterkte PC-headset met microfoon
• USB connector
• 2,5m kabel
• Versterking van +20dB
• Mute functie (met rode LED lamp)
	
Casque PC amplifié avec microphone
• Connecteur USB
• Câble de 2,5 m
• Gain de +20dB
• Fonction muet (avec lampe LED rouge)

Mono | SKU 310-23056 | EAN 3521350009798 | RRP € 129,90
Duo | SKU 310-23057 | EAN 3521350009804 | RRP € 199,90

Black | SKU 310-23077 | EAN 3521350009965  | RRP € 199,90Black | SKU 310-23076 | EAN 3521350009903  | RRP € 49,90

Mono | SKU 310-23066 | EAN 3521350009705 | RRP € 149,90
Duo | SKU 310-23067 | EAN 3521350009712 | RRP € 219,90

Duo

NEWNEW
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 Viso 5
Klok met fotolijst en groot digitaal display
• 4 weergaveformaten
• Automatische tijdinstelling
• Wand- of standaardmontage
• GEEN NEDERLANDSE WEERGAVE !
• Afmetingen 20,5x19x2 cm
 
Horloge avec cadre photo papier et grand af-
ficheur numérique
•	 4	formats	d’affichage
•	 Réglage	automatique	de	l’heure
•	 Fixation	murale	ou	sur	pied
•	 20,5	x	19	x	2	cm

 Viso 15
Klok met kalender
• Automatische tijdinstelling
• Groot digitaal display
• Wand- of standaardmontage
• 4 helderheidsniveaus
• 28x19x2,7 cm

Horloge avec calendrier
• Réglage automatique de l’heure
• Grand afficheur numérique
• Fixation murale ou sur pied
• 4 niveaux de luminosité
• 28x19x2,7 cm

 Viso 10
Klok met kalender
• Automatische tijdinstelling
• Groot digitaal display
• Wand- of standaardmontage
• 28x19x2,7 cm

Horloge avec calendrier
• Réglage automatique de l’heure
• Grand afficheur numérique
• Fixation murale ou sur pied
• 28x19x2,7 cm

 Viso 50
Klok met groot digitaal en analoog display
• Automatische tijdinstelling
• Wand- of standaardmontage
• 26 x 38 x 4,5 cm
 
Horloge avec grand afficheur numérique et 
analogique
•	 Réglage	automatique	de	l’heure
•	 Fixation	murale	ou	sur	pied
•	 26x38x4,5	cm

White | SKU 654-01006 | EAN 3521350009095 |RRP € 39,90

White | SKU 654-01047 | EAN 3521350009408 | RRP € 79,90
White | SKU 654-01007 | EAN 3521350007787 | RRP € 59,90
Wood | SKU 654-01016 | EAN 3521350008852 | RRP € 59,90 White | SKU 654-01017 | EAN 3521350009101 | RRP € 89,90

VISO 5 VISO 10 VISO 15 VISO 50

Automatische
aanpassing
Reglage automatique
Werkt met
Fonctionne avec

Batterijen
Piles

Batterijen
Piles

Batterijen
Piles

Batterijen
Piles

Beschikbare talen
Langages Disponibles
Afmetingen
Dimensions

250x190x20 mm 280x190x27 mm 270x185x26 mm 270x185x26 mm

Beeldscherm
weergaves
Formats d’affichage

4 weergaves:
1: Dag / Tijd van de dag
2: Maand / Dag(nummer) / Jaar
3: Dag / Tijd
4: Afwisseling van de 3 weergaves

4 formats :
1: Jour / Moment de la journée
2: Mois / Jour(chiffre) / Année
3: Jour / Heure
4: Alternance des 3 formats

Uur/minuut/dag/datum/maand/jaar

Heure/minute/Jour/date/mois/
Année

4 weergaves:
1: Dag / Tijd van de dag / Tijd
2: Dag / Datum + Maand / Jaar
3: Dag / Datum + Maand / Tijd
4: Afwisseling van de 3 weergaves

4 formats :
1: Jour / Partie de la journée / Heure 
2: Jour de la semaine / Date + Mois 
/ Année 
3: Jour de la semaine / Date + Mois 
/ Heure
4: Alternance des 3 formats

4 weergaves op het digitale scherm:
1: Dag / Tijd van de dag / Tijd
2: Maand / dag (getal) + maand  
jaar:
3: Dag / Dag van de maand + 
maand / Tijd
4: Afwisseling van de 3 weergaves
+ Analoge weergave

4 formats sur l’écran numérique:
1: Jour / Moment de la journée /
Heure
2: Mois / Jour(chiffre)+mois / Année
3: Jour / Jour du mois+ mois / Heure
4: Alternance des 3 formats 
+ Affichage analogique

NEW
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 w’N’s curVe
Wekker met trilkussen
• Groot display
• Krachtig alarm 95dB
• USB-poort voor het opladen 

van apparaten
• Afmetingen: 18x9,5x5 cm

Réveil avec coussin vibrant
• Grand affichage
• Alarme puissante 95dB
• Port USB pour chargement 

d’appareils
• Dimensions : 18x9,5x5 cm

 soNic boMb 
(sbb500ss)
Extra luid alarm 
• Volume van 0 tot 113 dB 

traploos instelbaar
• Hoog/laag van het alarmge-

luid traploos regelbaar
• 2-traps dimmer van de 

LED-weergave
• Met trilkussen

Alarme extra fort
• Volume réglable de 0 à 113 

dB
• Haut / bas du son de 

l’alarme réglable en continu
• Gradateur à 2 étages de 

l’affichage à LED
• Avec coussin vibrant

 w’N’s star
Wekker met trilkussen
• Krachtig alarm 95dB
• Flitslicht + halo-lampfunctie
• 4 alarmconfiguraties
• Afmetingen: 11,5x11,5x 

5 cm
Réveil avec coussin vibrant
• Alarme puissante 95dB
• Flash lumineux + fonction 

lampe en halo
• 4 configurations d’alarme
• Dimensions : 11,5x11,5x 

5 cm

 soNic shaker 
(sbp100ss)
Zeer krachtig vibrerend kussen
• Makkelijk af te lezen display
• Reistas met kussensluiting 

inbegrepen
• Continue snooze modus 

van vier minuten

Vibreur ultra puissant
• Touches de fonction faciles 

à configurer
• Affichage facile à lire
• Sac de voyage avec ferme-

ture d’oreiller inclus
• Continu de quatre min-

utes mode de répetition de 
l’alarme

 w’N’s liGht
Wekker met trilkussen
• Lampfunctie, “Sunrise” en 

“automatische uitscha- 
keling” (300 lux-verlichting)

• Hoorbaar alarm: radio, bel-
tonen, natuurlijke geluiden

• Afmetingen: 12x17x12 cm

Réveil avec coussin vibrant
• Fonction lampe, “Lever de 

soleil” et “arrêt automa-
tique” (éclairement 300lux)

• Alarme sonore : radio, 
sonneries, sons naturels

• Dimensions : 12x17x12 cm

 soNic 
(sbt600ss)
• Extra luid (75dB) alarm met 

instelbare toon en volume-
regeling 

• USB-poort voor het opladen 
van apparaten

• Groot helderrood scherm
• Dimmerregeling op vijf 

niveaus

• Alarme extra forte (75 dB) 
avec tonalité et contrôle du 
volume ajustables

• Port USB pour chargement 
d’appareils

• Grand écran rouge vif
• Régulateur d’intensité de 

lumière à cinq niveaux

Black | SKU 654-00007
EAN 3521350008487 
RRP € 64,90

SKU 654-01026 | EAN 
3521350020298 
RRP € 74,90

Silver | SKU 654-00016
EAN 3521350009040 
RRP € 74,90

SKU 654-01027 | EAN 
3521350053012 
RRP € 49,90

White | SKU 654-00017
EAN 3521350009002 
RRP € 99,90

SKU 654-01036 | EAN 
3521350007794 
RRP € 54,90

 w’N’s VoyaGer
Reiswekker met trilalarm 
(2 niveaus)
• Krachtig alarm 75dB
• 5 alarmconfiguraties
• Lamp / timer-functie
• Afmetingen: 9,5 x 9 x 3 cm

Réveil de voyage avec vibreur 
(2 niveaux)
• Alarme puissante 75dB
• 5 configurations d’alarme
• Fonction lampe/minuterie
• Dimensions : 9,5x9x3 cm

 w’N’s JuMbo 
Extra luid alarm en belsignaal 
(95 dB)
• Volume- en toonregeling
• Dimlichtschakelaar
• Versterker voor telefoon-

belmelodie
• 5 niveaus voor de dimmer-

instelling

Alarme et sonnerie très fortes 
(95 dB)
• Contrôle du volume et de la 

tonalité
• Régulateur d’intensité de 

lumière
• Amplificateur pour sonnerie 

de téléphone
• 5 niveaux d’intensité de lu-

mière

White | SKU 654-00006 
EAN 3521350009057 
RRP € 44,90

SKU 654-00026 | EAN 
3521350006544 
RRP € 74,90

95dB75dB 95dB

75dB70dB113dB

95dB

95dB
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 w’N’s spot
Wekker met trilkussen
• Krachtig alarm 95dB
• Projectie op muur (roteerbaar)
• USB-poort voor het opladen van appa-

raten
• Afmetingen: 16x12x12 cm

Réveil avec coussin vibrant
• Alarme puissante 95dB
• Projection sur mur (rotatif)
• Port USB pour chargement d’appareils
• Dimensions : 16x12x12 cm

 w’N’s ViNtaGe
Wekker met trilkussen
• Krachtig alarm 80dB
• Flitslicht + halo-lampfunctie
• USB-poort voor het opladen van apparaten
• 5 alarmconfiguraties

Réveil avec coussin vibrant
• Alarme puissante 80dB
• Flash lumineux + fonction lampe en halo
• Port USB pour chargement d’appareils
• 5 configurations d’alarme

Black | SKU 654-00036
EAN 3521350009415 
RRP € 74,90

Silver | SKU 654-00037
EAN 3521350009736 
RRP € 74,90

 w’N’s DyNaMite
Wekker met trilkussen
• Krachtig alarm 95dB
• Flitslicht + halo-lampfunctie
• 5 alarmconfiguraties
• Afmetingen: 11,5x11,5x 5 cm
Réveil avec coussin vibrant
• Alarme puissante 95dB
• Flash lumineux + fonction lampe en halo
• 5 configurations d’alarme
• Dimensions : 11,5x11,5x 

5 cm

 aMplicall seNtiNel
Video babyfoon met trilkussen
• Spreek-/zoomknop
• Beeldrotatiefunctie
• Bewegingsdetectie
• Instelbare geluidsdetectie
• Nachtmodus camera
• Met trilkussen
• Er kunnen 4 camera’s aan dezelfde 

monitor worden gekoppeld

Babyphone vidéo avec coussin vibrant
• Bouton parler/zoomer
• Fonction de rotation des images
• Détection de mouvement
• Détection de bruit réglable
• Caméra en mode nuit
• Avec coussin vibrant
• 4 caméras peuvent être couplées au 

même moniteur

 Viso teMpo 200
Klok met eenvoudige MP3 speler
• 8GB intern geheugen (geschikt voor 

1000+ liedjes)
• Scherm tekstgrootte: 3.2cm
• Slechts 2 knoppen: Klok aan/uit en 

volgende song
• Afspeelmodus: Nonstop/Shuffle/Repeat
• Werkt zowel op batterijen als via thuis-

lader

Horloge avec simple lecteur MP3
• Mémoire interne de 8 Go (convient pour 

plus de 1000 chansons)
• Taille du texte à l’écran : 3,2 cm
• Seulement 2 boutons : marche/arrêt de 

l’horloge et chanson suivante
• Mode de lecture : Non-stop/Aléatoire/

Répétition
• Fonctionne à la fois sur batteries et via 

chargeur domestique

White | SKU 654-00027 
EAN 3521350009231 
RRP € 74,90

White | SKU 310-60077 
EAN 3521350030006 
RRP € TBC

White | SKU 654-01046 
EAN 3521350009453 
RRP € 109,90

95dB 95dB 80dB

NEW
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Draadloze digitale versterkte telefoon met grote knoppen en 10 
foto geheugentoetsen
• Oproepvolume tot +50dB
• Naamweergave
• Sprekende toetsen
• 1 SOS-toets om noodoproep/ 

alarm naar uw dierbaren te starten
Téléphone amplifié numérique sans fil avec gros boutons et 10 
clés de mémoire photo
• Volume de réception jusque +50dB
• Présentation du nom en mode 

raccroché et en conversation
• Touches parlantes
• 1 touche SOS permettant de 

générer d’ appel d’urgence/alarme vers vos proches

White | SKU 210-42036 | EAN 3521350009026 | RRP € 119,90

 aMpliDect 595 photo

 aMpliDect 295 photo
Draadloze digitale versterkte telefoon met grote knoppen en 10 
foto geheugentoetsen
• Oproepvolume tot +30dB
• HAC
• R-knop voor wisselgesprek

Téléphone amplifié numérique sans fil avec gros boutons et 10 
clés de mémoire photo
• Volume de réception jusque +30dB
• HAC
• Touche R pour appel en attente

 Vbc4 bracelet with Fall DetectioN
• IP67 waterbestending
• Batterijduur tot 2 jaar
• Bereik: 200m buiten, 30m binnen

• IP67 résistant à l’eau
• Autonomie de la batterie jusqu’à 2 ans
• Portée : 200 m en extérieur, 30 m en intérieur

 sereNities
Vaste telefoon met grote toetsen en SOS armband
• Aanpasbaar ontvangersvolume tot 30dB
• 5 directe geheugentoetsen
• Handsfree
• Telefoons beantwoorden via SOS armband
• IUP valdetectie functie op armband (enkel IUP versie)
• Vocale bediending (Telefoonboek, nummers en inkomende 

oproepen)

Téléphone fixe avec grandes touches et bracelet SOS
• Volume du récepteur réglable jusqu’à 30dB
• 5 touches de mémoire directe
• Mains libres
• Répondre aux appels téléphoniques via le bracelet SOS
• Fonction de détection de chute IUP sur bracelet (version IUP 

uniquement)
• Commande vocale (répertoire, numéros et appels entrants)

White | SKU 210-42017 | EAN 3521350008968 | RRP € 89,90

White | SKU 210-43117 | EAN 0110021356348 | RRP € 139,90

Standard version | SKU 210-41016 | EAN 3521350007947 | RRP € 169,90
IUP version | SKU 210-41017 | EAN 3521350008869 | RRP €269.90

 aMpliDect 595 photo Duo set
Duo set van de Amplidect 595 Photo
• Oproepvolume tot +50dB
• Naamweergave
• Sprekende toetsen
• 1 SOS-toets om noodoproep/ 

alarm naar uw dierbaren te starten
Ensemble duo de l’Amplilect 595 Photo
• Volume de réception jusque +50dB
• Présentation du nom en mode 

raccroché et en conversation
• Touches parlantes
• 1 touche SOS permettant de 

générer d’ appel d’urgence/alarme vers vos proches
White | SKU 210-42037 
EAN 3521350009033 | RRP € 179,90

Talking
keys

Talking
keys
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 tV-5
Universele afstandsbediening
• 8 knoppen

Télécommande universelle
• 8 boutons

 tV-15
Universele afstandsbediening
• 15 knoppen

Télécommande universelle
• 15 boutons

 tV-10
Universele afstandsbediening
• 8 knoppen
• 10 cijfers

Télécommande universelle
• 8 boutons
• 10 chiffres

Black | SKU 310-61006
EAN 3521350008913 | RRP € 14,90

Black | SKU 310-61016
EAN 3521350008937 | RRP € 14,90

Black | SKU 310-61007
EAN 3521350008920 | RRP € 14,90

 aMpliDect seNior pack Mobility 295
Vaste versterkte telefoon met grote knoppen en foto geheugentoetsen + 
Photo AmpliDect + PhotoDect
• Oproepvolume tot +30dB
• 3 geheugentoetsen (vast) | 4 geheugentoetsen (DECT)
• HAC
• Geïntegreerd antwoordapparaat (15 min)
• Telefoonboek grootte: 50 nummmers

Téléphone amplifié fixe avec gros boutons et clés de mémoire photo +	
Photo	AmpliDect	+	PhotoDect
• Volume de réception jusque +30dB
• 3 clés mémoire (fixes) | 4 touches mémoire (DECT)
• HAC
• Répondeur intégré (15 min)
• Annuaire téléphonique : 50 numéros

White | SKU 210-43026 | EAN 3521350008944 | RRP € 169,90

 cl11
Koppel de C11 aan uw telefoon en mis geen enkele oproep.
• Extra luide bel (95 dB)
• Stroboscoop flitslicht
• Geen batterij nodig
• Direct aangesloten op de telefoon en op de telefoonlijn

Connectez	le	CL11	à	votre	téléphone	et	ne	manquez	plus	aucun	appel.
•	 Sonnerie	volume	extra-fort	(95	dB)
•	 Témoin	lumineux	de	sonnerie
•	 Contrôle	du	volume	(haut/bas)
•	 Aucune	batterie	nécessaire
•	 Connecté	directement	au	téléphone	et	à	la	ligne	téléphonique

White | SKU 310-60047 
EAN 3521350004830 | RRP € 29,90

NEW
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 aMpliDect coMbi 595
Vaste versterkte telefoon met grote knoppen en foto geheugentoetsen 
+ AmpliDect
• Oproepvolume tot +50dB
• 3 geheugentoetsen (vast)
• HAC
• Geïntegreerd antwoordapparaat (15 min)
• Telefoonboek grootte: 50 nummmers
• Zwarte lijst functie tot 100 nummers

Téléphone amplifié fixe avec gros boutons et clés de mémoire photo + 
AmpliDect 
• Volume de réception jusque +50dB
• 3 clés mémoire (fixes)
• HAC
• Répondeur intégré (15 min)
• Annuaire téléphonique : 50 numéros
• Fonction de liste noire jusqu’à 100 numéros

 aMpliDect coMbi photo 295
Vaste versterkte telefoon met grote knoppen en foto geheugentoetsen 
+ Photo AmpliDect
• Oproepvolume tot +30dB
• 3 geheugentoetsen (vast) | 4 geheugentoetsen (DECT)
• HAC
• Geïntegreerd antwoordapparaat (15 min)
• Telefoonboek grootte: 50 nummmers

Téléphone amplifié fixe avec gros boutons et clés de mémoire photo +	
Photo	AmpliDect
• Volume de réception jusque +30dB
• 3 clés mémoire (fixes) | 4 touches mémoire (DECT)
• HAC
• Répondeur intégré (15 min)
• Annuaire téléphonique : 50 numéros

Black | SKU 210-42056
EAN 3521350009330 | RRP € 179,90

Black | SKU 210-43017
EAN 3521350009019 | RRP € 129,90

Sprekende toetsen
Numerotation vocales

SOS Functie
Fonction SOS

Antwoordapparaat
Repondeur

Fototoetsen
Memoires Photos 10 10 6 (3 DECT / 3 

FIXED)
3 (FIXED)

Handenvrije functie
Fonction main libre

Alarmsignaal
Sonnerie 80 dB 80 dB 80 dB 80 dB 80 dB 80 dB

Werkt met hoorapparaat
Compatible aide auditive

Versterking
Amplification 30 dB 30 dB 50 dB 50 dB 30 dB 50 dB

Amplidect 295 
PHOTO

Amplidect 295 
SOS-PRO

Amplidect 595 
Photo

Amplidect 595 
ULE

Combi 295 Combi 595
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 riNGer 595 ule
Krachtige geluids- en visuele indicator (werkt 
enkel met Amplidect 595 ULE).
• 100 dB beltoon
• Flitslicht
• Bereik tot 50m

Indicateur sonore et visuel puissant (fonc-
tionne uniquement avec Amplidect 595 ULE).
• Sonnerie 100 dB
• Lampe de poche
•	 Portée	jusqu’à	50m

 Doorbell 595 ule
Deurbel intercom (werkt enkel met Amplidect 
595 ULE).
• Doorschakeling naar extern nummer
• Waterproof (IP44)
• Kan met 2 toestellen verbinden
• Muurmontage

Interphone sonnette (fonctionne uniquement 
avec Amplidect 595 ULE).
• Renvoi vers un numéro externe
• Étanche (IP44)
• Peut se connecter à 2 appareils
• Montage mural

White | SKU 210-43107 | EAN 3521350009217 
RRP € 69,90

White | SKU 210-43106 | EAN 3521350009200 
RRP € 59,90

Draadloze senioren telefoon met deurintercom en extra deurbel.
• Grote geluidsversterking 50 dB
• HAC
• U krijgt een melding wanneer er iemand aanbelt aan uw deur
• Spreek met de persoon aan de deur via de telefoon dankzij de 

intercom
• U krijgt een visuele indicatie wanneer er iemand u telefonisch 

opbelt
• Inclusief deurbel met intercom (Doorbell 595 ULE)
• Inclusief geluid en visuele indicator (Ringer 595 ULE)
• U.L.E (Ultra Low Energy) DECT-technologie

White | SKU 210-42047 | EAN 3521350009194 | RRP € 229,99

Téléphone senior sans fil avec interphone et sonnette supplémentaire.
•	 Grande	amplification	sonore	50	dB
•	 HAC
•	 Vous	recevrez	une	notification	lorsque	quelqu’un	sonnera	à	votre	

porte
•	 Parlez	à	la	personne	à	la	porte	au	téléphone	grâce	à	l’interphone
•	 Vous	obtenez	une	indication	visuelle	lorsque	quelqu’un	vous	ap-

pelle	par	téléphone
•	 Y	compris	sonnette	avec	interphone	(Doorbell	595	ULE)
•	 Comprend	un	indicateur	sonore	et	visuel	(Ringer	595	ULE)
•	 Technologie	DECT	U.L.E	(Ultra	Low	Energy)

 aMpliDect 595 ule Doorbell pack

 sos-pro 295
Extra medallion voor Amplidect 295 SOS-Pro
• SOS-knop / inkomende oproepen
• 2 directe geheugentoetsen op keerzijde
• Tot 3 medaillons kunnen worden toegevoegd

Médaillon additionnel pour Amplidect 295 SOS-Pro
• Bouton SOS/prise d’appels entrants
• 2 mémoires directes au verso
• Jusqu’à 3 médaillons peuvent être ajoutés

Draadloze digitale versterkte telefoon met geïntegreerd antwoordapparaat 
en medaillon inbegrepen
• Oproepvolume tot +30dB
• Geïntegreerd antwoordapparaat
• Naamweergave
• 1 DECT medaillon SOS-Pro 295 standaard meegeleverd
• HAC
• 2 SOS-toetsen om noodoproepen/ 

alarmen naar uw dierbaren te starten
Téléphone amplifié numérique sans fil avec répondeur intégré et medal-
lion inclus
• Volume de réception jusque +30dB
• Répondeur intégré
• Présentation du nom en mode 

raccroché et en conversation
• 1 médaillon DECT SOS-Pro 295 inclus en standard
• HAC
• 2 touches SOS permettant de 

générer des appels d’urgence/alarmes vers vos proches

White | SKU 210-43007
EAN 3521350008845 | RRP € 79,90

White | SKU 210-43006
EAN 3521350008838 | RRP € 159,90

 aMpliDect 295 sos-pro
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 aMplicall 110
Draadloze deurbel- en gespreksindicator. Als u een 
oproep ontvangt of een bezoeker bij u aan huis belt, 
zal de Amplicall 110 u waarschuwen met een flitslicht 
en/of een krachtige bel.
• Te koppelen met een AMPLICALL 100 en/of een 

AMPLICALL 150, of solo
• Ring-LED-indicator
• Luide beltoon: 90 dB
• Instelbaar volume: Hoog / Medium / Laag
• Bereik tussen zender en ontvanger: tot 35m int. 

/ 200m in open veld
• 2 RJ 11-aansluitingen, één ingang en één te-

lefoonlijnuitgang
• 3,5 mm jack-ingang

 aMplicall 100
Draadloze ontvanger met deurbel om te koppelen 
met extra AMPLICALL 110/140/150/101

• Luide 90dB elektronische zoemer
• Mogelijkheid om tot 6 zenders te koppelen
• Bereik tussen zender en ontvanger: tot 35 m 

binnenshuis en tot 200 m in open veld

 aMplicall 101
Deurbel / SOS Knop

• Deurbel voor AMPLICALL 150
• Lichtring rond knop
• Muurbevestigingssteun + steun voor koord 

(koord inbegrepen)
• Werkt met CR2032 3V batterij inbegrepen

 aMplicall 140
Babymonitoring en akoestische detector (intercom). 
• Te koppelen met een AMPLICALL 150
• Aanpassing detectiegevoeligheid: Hoog (75dB) / 

Medium (84dB) / Laag (90dB)
• Bereik: tot 35 m binnenshuis en tot 200 m in 

open veld
• Geluidsdetector (interne microfoon of externe 

piëzo)

 aMplicall 150
Draagbare draadloze ontvangerbox
• Draadloze ontvanger voor AMPLICALL 101 - 110 

en 140 range
• 4 lichtindicatoren
• 3 alarmconfiguraties
• 32 verschillende melodieën
• Werkt met oplaadbare lithium-polymeerbatterij 

(3.7V DC, 550mA)
• Bereik: tot 35 m binnenshuis en tot 200 m in 

open veld

Sonnette sans fil et indicateur d’appel téléphonique 
amplifié. Si vous recevez un appel ou si un visiteur 
sonne à votre porte, l’Amplicall 110 vous en avertira 
grâce à un flash lumineux et/ou une sonnerie 
puissante.
• A appairer avec un AMPLICALL 100 et/ou un 

AMPLICALL 150, ou en solo
• Indicateur LED de sonnerie
• Sonnerie puissante : 90 dB
• Volume réglables : Fort / Moyen / Bas
• Portée entre l’émetteur et le récepteur : jusqu’à 

35m int. / 200m en champ libre
• 2 prises RJ 11, une entrée et une sortie ligne 

téléphonique
• Entrée jack 3.5mm

Récepteur sans fil avec sonnette à appairer avec AM-
PLICALL 110/140/150/101 additionnelle

• Sonnerie électronique puissante 90dB
• Possibilité d’appairer jusqu’à 6 émetteurs
• Portée entre l’émetteur et le récepteur : jusqu’à 

35m en intérieur et jusqu’à 200m en champ 
libre

Sonnette de porte et sonnette d’appel

• Sonnette de porte pour AMPLICALL 150
• Anneau lumineux autour de bouton
• Support fixation murale + support pour lanière 

(lanière incluse)
• Fonctionne par pile CR2032 3V incluse

Surveillance bébé et détecteur acoustique (inter-
phone).
• À appairer avec un AMPLICALL 150
• Réglage de la sensibilité de détection : Haut 

(75dB) / Moyen (84dB) / Bas (90dB)
• Portée : jusqu’à 35m en intérieur et jusqu’à 

200m en champ libre
• Détecteur de son (micro interne ou piézo 

externe)

Boitier récepteur sans fil portatif
• Récepteur sans fil pour Gamme AMPLICALL 

101 - 110 et 140
• 4 indicateurs lumineux associés
• 3 configurations d’alarme
• 32 mélodies différentes
• Fonctionne avec batterie rechargeable en 

lithium polymère (3,7V DC, 550mA)
• Portée : jusqu’à 35m en intérieur et jusqu’à 

200m en champ libre

White | SKU 310-60066 | EAN 3521350009606 
RRP € 89,90

White | SKU 310-60056 | EAN 3521350009583 
RRP € 149,90

White | SKU 310-60057 | EAN 3521350009590 
RRP € 39,90

White | SKU 310-60067 | EAN 3521350009613 
RRP € 99,90

White | SKU 310-60076 | EAN 3521350009620 
RRP € 149,90

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



SLV001BK Black  | SKU 655-00006 | EAN 8719189227734 | RRP € 89,90
SLV002WH White | SKU 655-00007 | EAN 8719189227741 | RRP € 89,90

SLV003 Black | SKU 655-00016 | EAN 8719189227758 | RRP € 99,90

SLV004 Silver | SKU 655-00026 | EAN 8719189227772 | RRP € 59,90

Krachtige flexibele LED tafellamp met klembevestiging.
Inclusief praktische en innovatieve afstandsbediening met dim- en
timerfunctie.
• 5 dimbare temperatuur lichtstanden
• Modern strak design
• 360 graden draaibaar
• Geleverd met tafelklem en afstandsbediening

Lampe	 de	 table	 LED	 puissante	 et	 flexible	 avec	 fixation	 par	 pince.	
Comprend	 une	 télécommande	 pratique	 et	 innovante	 avec	 fonction	 de	
gradation	et	de	minuterie.
•	 5	modes	d’éclairage	à	température	variable
•	 Design	moderne	et	élégant
•	 360	degrés	rotatif
•	 Livré	avec	pince	de	table	et	télécommande

Krachtige flexibele LED tafellamp met klembevestiging.
Inclusief praktische en innovatieve afstandsbediening met dim- en
timerfunctie.
• 5 dimbare temperatuur lichtstanden
• Modern strak design
• 360 graden draaibaar
• Geleverd met tafelklem en afstandsbediening

Lampe	 de	 table	 LED	 puissante	 et	 flexible	 avec	 fixation	 par	 pince.	
Comprend	 une	 télécommande	 pratique	 et	 innovante	 avec	 fonction	 de	
gradation	et	de	minuterie.
•	 5	modes	d’éclairage	à	température	variable
•	 Design	moderne	et	élégant
•	 360	degrés	rotatif
•	 Livré	avec	pince	de	table	et	télécommande

Krachtige flexibele LED tafellamp geschikt voor elke werkruimte. Te be-
vestigen op elk vlak oppervlak met de bankklemvoet.
• Flexibele hals 
• Krachtige LED: 5500K
• Bevestiging via klem
• Gemaakt van aluminiumlegering

Lampe	de	table	LED	puissante	et	flexible	adaptée	à	tout	espace	de	tra-
vail.	Se	fixe	à	n’importe	quelle	surface	plane	avec	le	pied	de	serrage	de	
banc.
•	 Col	souple
•	 DEL	puissante	:	5	500	K
•	 Fixation	par	pince
•	 Fabriqué	en	alliage	d’aluminium

 slV001bk/slV002wh luMiNa Desk  slV003 luMiNa Max Desk

 slV004 sliM laMp silVer

LIGHT4VISION SERIES
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SLV015 White | SKU 655-00017 | EAN 8719189227765 | RRP € 99,90

SLV006BK Black | SKU 655-00036 | EAN 8719189227796 | RRP € 49,90
SLV007WH White | SKU 655-00037 | EAN 8719189227802 | RRP € 49,90 SLV1807 White | SKU 655-10006 | EAN 8719189227819 | RRP € 139,90

Slanke flexibele bureaulamp.
• Flexibele zwanenhals
• De lamp kan in meerdere richtingen worden gebogen
• De micro-LED’s in de lampkop zorgen voor een helder wit licht
• Werkt via USB

Lampe	de	bureau	mince	et	flexible.
•	 Col	de	cygne	souple
•	 La	lampe	peut	être	pliée	dans	plusieurs	directions
•	 Les	micro-LED	 dans	 la	 tête	 de	 la	 lampe	 fournissent	 une	 lumière	

blanche	brillante
•	 Alimenté	par	USB

Deze lamp heeft 3 verschillende kleurtemperaturen variërend van 
2700K, 4000K, 5500K en elke kleurtemperatuur heeft ook drie helder-
heidsniveaus.
• Glazen lens ontworpen met deksel om stof en krassen te voorkomen 
• Flexibele aluminium arm van 120 cm
• Klembevestiging
• De Chameleon Magnifier is ideaal in sectoren zoals elektronica, 

schoonheid, knutselen, modelbouw, naaien, ...

Cette	 lampe	a	3	températures	de	couleur	différentes	allant	de	2700K,	
4000K,	 5500K	 et	 chaque	 température	 de	 couleur	 a	 également	 trois	
niveaux	de	luminosité..
•	 Lentille	en	verre	conçue	avec	un	couvercle	pour	éviter	la	poussière	

et	les	rayures
•	 Bras	flexible	en	aluminium	de	120	cm
•	 Fixation	par	pince
•	 La	loupe	caméléon	est	idéale	pour	les	entreprises	des	secteurs	tels	

que	l’électronique,	la	beauté,	l’artisanat,	le	modélisme,	la	couture,	
...

De Task Lamp is een krachtige professionele LED-lamp, die is ontworpen om grote gebieden op een bureau of een groot oppervlak te verlichten.
• Brede kop = gelijkmatige lichtverdeling
• Wendbare metalen arm en verstelbare kop
• Heeft een drietraps dimmer voor het optimale lichtniveau.
• Klembevestiging
• Lange arm van 98 cm

La	Task	Lamp	est	une	puissante	lampe	LED	professionnelle	conçue	pour	éclairer	de	grandes	surfaces	sur	un	bureau	ou	une	grande	surface.
•	 Tête	large	=	répartition	uniforme	de	la	lumière
•	 Bras	métallique	maniable	et	tête	réglable
•	 Dispose	d’un	variateur	à	trois	niveaux	pour	un	niveau	de	lumière	optimal.
•	 Fixation	par	pince
•	 Bras	long	de	98	cm

 slV006bk / slV007wh sliM Flex laMp  slV1807 chaMeleoN MaGNiFier

 slV015 task laMp
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LIGHT4VISION SERIES

SLV1801 White | SKU 655-10007 | EAN 8719189227826 | RRP € 39,90

SLV3001 | SKU 655-30006 | EAN 8719189227888 | RRP € 59,90 SLV3002 | SKU 655-30007 | EAN 8719189227895 | RRP € 54,90

SLV1802BK Black | SKU 655-10016 | EAN 8719189227833 | RRP € 99,90
SLV1803WH White | SKU 655-10017| EAN 8719189227840 | RRP € 99,90

Mini USB LED bureaulamp met loep.
• Oplaadbaar via USB - tot 8 uur licht op één lading
• 4500 Kelvin kleurtemperatuur, dimbaar
• 3,5 dioptrie lens = 1,8 x maal vergroting

Mini	lampe	de	bureau	LED	USB	avec	loupe.
•	 Rechargeable	via	USB	-	jusqu’à	8	heures	de	lumière	sur	une	seule	

charge
•	 Température	de	couleur	4500	Kelvin,	gradable
•	 Lentille	3,5	dioptries	=	grossissement	1,8x

Praktische en stijlvolle verlichting die elke ruimte laat schijnen. Is porta-
bel met lange batterijduur. 
• 3 verschillende lichttemperaturen
• 5 dimstanden
• Mix van 2 kleurtemperaturen mogelijk
• USB gevoed (+- 24u licht)

Un	éclairage	pratique	et	élégant	qui	fait	briller	chaque	pièce.	Est	portable	
avec	une	longue	durée	de	vie	de	la	batterie.
•	 3	températures	de	lumière	différentes
•	 5	positions	de	gradation
•	 Mix	de	2	températures	de	couleur	possible
•	 Alimenté	par	USB	(+-	lumière	24h)

Oplaadbare bureaulamp, die plat kan worden opgevouwen en klein ge-
noeg is om in een zak te passen.
• Uitschuifbaar en plooibaar ontwerp
• 3 verschillende dimstanden
• Oplaadbaar via USB

Lampe	de	bureau	rechargeable,	qui	se	replie	à	plat	et	est	suffisamment	
petite	pour	tenir	dans	une	poche.
•	 Conception	extensible	et	pliable
•	 3	positions	de	gradation	différentes
•	 Rechargeable	via	USB

Deze USB mini-loeplamp heeft drie verschillende kleurtemperaturen met 
tien helderheidsniveaus voor elke instelling.
• Flexibele aluminium arm van 0,9m
• Klembevestiging
• USB gevoed
• Lens diameter van 11cm

Cette	mini	loupe	USB	a	trois	températures	de	couleur	différentes	avec	dix	
niveaux	de	luminosité	pour	chaque	réglage.
•	 Bras	flexible	en	aluminium	de	0,9	m
•	 Fixation	par	pince
•	 Alimenté	par	USB
•	 Diamètre	de	la	lentille	de	11	cm

 slV1801 MiNi Desk MaGNiFier

 slV3001 portable reVerse leD laMp  slV3002 ziGzaG leD laMp

 slV1802bk/ slV1803wh chaMeleoN MiNi
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SLV3003 | SKU 655-30016 | EAN 8719189227901 | RRP € 49,90

SLV2001BK Black  | SKU 655-20006 | EAN 8719189227857 | RRP € 109,90
SLV2002WH White | SKU 655-20007 | EAN 8719189227864 | RRP € 109,90

SLV2003 Black | SKU 655-20016 | EAN 8719189227871 | RRP € 149,90

Deze handige lamp is zowel zaklamp als tafellamp in één handig appa-
raat. 
• 2-in-1 bureaulamp / zaklamp
• 3 kleurstanden
• Plooibaar ontwerp
• Oplaadbaar via USB

Cette	 lampe	 pratique	 est	 à	 la	 fois	 une	 lampe	 torche	 et	 une	 lampe	 de	
table,	le	tout	dans	une	unité	pratique.
•	 Lampe	de	bureau/lampe	de	poche	2-en-1
•	 3	modes	de	couleurs
•	 Conception	flexible
•	 Rechargeable	via	USB

Krachtige flexibele LED vloerlamp geschikt voor elke woning of werk-
ruimte. Inclusief praktische en innovatieve afstandsbediening met dim- 
en timerfunctie. 202,6cm hoog.
• 5 dimbare lichtstanden
• 5 kleurtemperaturen
• Modern flexibel zwanenhalsontwerp (360° draaibaar)
• Geleverd met verzwaarde voet en afstandsbediening.
• Met 60 s of 10 min timer

Puissant	 lampadaire	LED	flexible	adapté	à	 toute	maison	ou	espace	de	
travail.	Comprend	une	télécommande	pratique	et	 innovante	avec	 fonc-
tion	de	gradation	et	de	minuterie.	202,6cm	de	haut.
•	 5	modes	d’éclairage	dimmables
•	 5	températures	de	couleur
•	 Design	moderne	et	flexible	en	col	de	cygne	(rotatif	à	360°)
•	 Livré	avec	socle	lesté	et	télécommande
•	 Avec	minuterie	60	s	ou	10	min

Krachtige flexibele LED vloerlamp geschikt voor elke woning of werk-
ruimte. Inclusief praktische en innovatieve afstandsbediening met dim- 
en timerfunctie. 193cm hoog.
• 5 dimbare lichtstanden
• 5 kleurtemperaturen
• Modern flexibel zwanenhalsontwerp (360° draaibaar)
• Geleverd met verzwaarde voet en afstandsbediening.
• Grote lamp kop van 32 cm

Puissant	 lampadaire	LED	flexible	adapté	à	 toute	maison	ou	espace	de	
travail.	Comprend	une	télécommande	pratique	et	 innovante	avec	 fonc-
tion	de	gradation	et	de	minuterie.	193cm	de	haut.
•	 5	modes	d’éclairage	dimmables
•	 5	températures	de	couleur
•	 Design	moderne	et	flexible	en	col	de	cygne	(rotatif	à	360°)
•	 Livré	avec	socle	lesté	et	télécommande
•	 Grande	tête	de	lampe	de	32	cm

 slV3003 2-iN-1 traVel leD laMp

 slV2001bk/ slV2002wh luMiNa Floor

 slV2003 luMiNa Max Floor
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WT-220

Duo
Set

license
freelong 

range

wt220

Standard | SKU 113-18021 | EAN 8719189227710 | RRP €79,90

Security Pro | SKU 113-18022 | EAN 8720618807045 | RRP €99,90Pro| SKU 113-18011 | EAN 8720618807007 | RRP €99,90

Frequency 
Emission power 
Channels 
Security codes 
Squelch 
Scan 
TOT (time-out timer) 
Channel monitoring 
Automatic energy saver 
Compatible audio 
LED light 
Power supply
Battery Life
Size 
Working temperature

PMR 446MHz
0.5W
16 (8 pmr + 8 pre-programmed)
Yes
Yes, automatic (lvl 5)
Yes
Yes, default 180sec
Yes
Yes
2-pin kenwood
Yes, Built-in
Li-Ion Battery 1200mAh
12h standby / 8h in use
170 x 55 x 30mm
-26°C - +60°C

Security 
ProPRO

STANDARD
includes

PTT
earpieces

+ carry case
+ security
earpieces

+ carry case
+ security
earpieces
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tlkr t42 tlkr t62
 

tlkr t82
 

tlkr t82e
 

tlkr t92 h2o
Kanalen | Canaux 16 16 16 16 8

Lamp | Torche

Vibratie | Vibration

VOX

Waterdicht | Etanche IPX2 IPX4 IP67

Batterij |Batterie 3 x AAA 4 x AAA 3 x AA 3 x AA 4 x AAA

Incl. batterijen |  
Batteries	incl.
Bureaulader | Socle	de	
chargeur

Audiojack | Audiojack

Autolader | Chargeur	
voiture

Clip

Riem | Ceinture

 

Blue Duo | SKU 113-13036 
EAN 5031753007508 
RRP € 34,90
Red Duo | SKU 113-13037 
EAN 5031753007492 
RRP € 34,90
GreenLightBlueOrange Tripack 
SKU 113-13046 
EAN 5031753007515 
RRP € 49,90

   

Blue Duo | SKU 113-13027 
EAN 5031753007300 
RRP € 79,90 
Red Duo | SKU 113-13026 
EAN 5031753007324 
RRP € 79,90 

 

Black Duo | SKU 113-13006 
EAN 5031753007232 
RRP € 114,90

  

Black Duo | SKU 113-13007 
EAN 5031753007171 
RRP € 129,90

Black Duo with speaker/mic 
SKU 113-13016  
EAN 5031753007195 
RRP € 164,90

 
Yellow Duo | SKU 113-10246  
EAN 5031753006907 
RRP € 129,90
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 xt220

 xt500

De aantrekkelijke esthetiek en het ergonomische ontwerp van de draad-
loze over-ear hoofdtelefoon zijn voorzien van gedempte oorkappen voor 
langdurig comfort. De verstelbare schuifregelaar vermindert de druk op 
het oor en past perfect op het hoofd, waardoor het je ultieme hoofdtele-
foonreismaatje is.
• Luidsprekerdriver: 40 mm
• Bereik: tot 10m
• Speelduur: 23 uur
• Oplaadtijd: 2 uur
• Kleur: Zwart

L’esthétique	attrayante	et	 le	design	ergonomique	de	ce	casque	supra-
auriculaire	sans	fil	sont	dotés	d’oreillettes	rembourrées	pour	un	confort	
durable.	Le	curseur	réglable	réduit	 la	pression	sur	 l’oreille	et	s’adapte	
parfaitement	à	la	tête,	ce	qui	en	fait	le	compagnon	de	voyage	idéal	pour	
les	écouteurs.
•	 Haut-parleur	:	40	mm
•	 Portée	:	jusqu’à	10m
•	 Durée	de	lecture	:	23	heures
•	 Temps	de	charge	:	2	heures
•	 Couleur	:	Noir

De Motorola Sound Moto XT500 draadloze hoofdtelefoon beschikt over 
krachtige 40 mm drivers die een krachtige bass en rijk HD-geluid leveren 
van studiokwaliteit. Dankzij het over-ear-ontwerp van de koptelefoon 
heb je geen last van vervelende bijgeluiden en garandeerd de Motorola 
Sound MOTO XT500 een persoonlijke geluidservaring waar je tot 15 uur 
van kunt genieten.
• Luidsprekerdriver: 40 mm
• Bereik: tot 10m
• Speelduur: 15 uur
• Oplaadtijd: 2 uur
• IP54 waterbestendig
• Kleur: Zwart

Le	casque	sans	fil	Motorola	Sound	Moto	XT500	est	doté	de	puissants	
haut-parleurs	de	40	mm	qui	produisent	des	basses	puissantes	et	un	son	
HD	riche	de	qualité	studio.	Grâce	à	la	conception	supra-auriculaire	des	
écouteurs,	les	bruits	de	fond	gênants	sont	éliminés	et	le	Motorola	Sound	
MOTO	XT500	garantit	une	expérience	sonore	personnalisée	dont	vous	
pouvez	profiter	jusqu’à	15	heures.
•	 Haut-parleur	:	40	mm
•	 Portée	:	jusqu’à	10m
•	 Durée	de	lecture	:	15	heures
•	 Temps	de	charge	:	2	heures
•	 Étanchéité	IP54
•	 Couleur	:	Noir

Black | SKU 310-20056 | EAN 5055374709962 | RRP € 39,90

Black | SKU 310-20047 | EAN 5055374709986 
RRP € 44,90
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ViDeo

 aM24

 VM35 | 5.0”  VM55 | 5.0” VM34 | 4.3”

 aM21

auDio

babyphoNes

White | SKU 223-40037 | EAN 5055374710029 
RRP € 59,90

White | SKU 223-40036 | EAN 5055374709993 
RRP € 39,90

White | SKU 223-42066 | EAN 5055374710173 
RRP € 179,90

White | SKU 223-42067 | EAN 5055374710241 
RRP € 229,90

White | SKU 223-42096 | EAN 5055374710159 
RRP € 149,90

Crystal clear sound Room temperature monitoring

Lullabies

Up to 300m range

Digital zoom Flexible crib mountInfrared Night Vision

Two way talk

Two way talk Remote pan, tilt and zoom

High sensitivity microphone

Infrared night vision Two way talkTwo Way Talk

Secure private connection

NEW NEW NEW
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ViDeo

wiFi

 VM481 | 2.0”

 VM44 coNNect | 4.3”  VM65x coNNect | 5.0”

 VM482 | 2.4”  VM483 | 2.8”

White | SKU 223-42086 | EAN 5055374710081 
RRP € 109,90

White | SKU 223-41027 | EAN 5055374710111 
RRP € 199,90

White | SKU 223-42097 | EAN 5055374710876 
RRP € 259,90

White | SKU 223-41027 | EAN 5055374710111 
RRP € 129,90

White | SKU 223-42087 | EAN 5055374710135 
RRP € 139,90

Over the crib mountFree-of-charge 24hr Event 
Monitoring and Streaming

Free-of-charge 24hr Event 
Monitoring and Streaming

Room temperature monitoring Room temperature monitoring

LED sound level indicator

Two way talk

High sensitivity microphone

Infrared night vision

Infrared night vision

Two way talk

High sensitivity microphone

Room temperature monitoring Room temperature monitoring

Digital zoom

NEW

NEW

NEW

NEW NEW
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8

  rs-403
De Syco RS-403 met 4G en 5,5” scherm is extreem stevig en schok-
bestendig, IP68 water- en stofdicht.

Le	 Syco	 RS-403	 avec	 4G	 et	 écran	 5,5”	 est	 extrêmement	 robuste	 et	
antichoc,	IP68	étanche	à	l’eau	et	à	la	poussière.

  sp-403
Tempered Glass screenprotector voor de Syco RS-403. Gemaakt van gehard glas 
voor langdurige bescherming.

Protection	d’écran	en	verre	trempé	pour	le	Syco	RS-403.	Fabriqué	en	verre	trem-
pé	pour	une	protection	durable.

  rp-202
De Syco RP-202 is ideaal voor intensief 
gebruik zowel professioneel als tijdens 
vrijetijdsbesteding. Schokbestendig, 
waterdicht en stofdicht gecertificeerd 
(IP68).

• IP68 schokbestendig en water-
dicht

• Dubbele simkaart
• 2,4” kleurenscherm (240x320 px)
• 2100 mAh Li-ion batterij
• Geïntegreerde SOS-knop
• 0,3 MP waterdichte camera
• Micro SD-slot tot 32 GB
• Bluetooth 2.4

Black | SKU  252-10016 | EAN 8719189227963 | RRP € 79,90

IP68 DUST- AND
WATERPROOF

REINFORCED AND COM-
PACT LIGHTWEIGHT 

DESIGN

DUAL SIM

5,5” IPS HD+ DISPLAY 
GORILLA GLASS 3

4 GB RAM
+ 64 GB ROM

MEMORY

13 MP BACK CAMERA 
5 MP FRONT CAMERA

NFC
COMPATIBLE

FACE ID
SUPPORT

LONG LASTING  
4000MAH BATTERY

Le	 Syco	 RP-202	 est	 bien	 adapté	 à	
des	 utilisations	 de	 loisirs	 ou	 sportives	
qu’à	 des	 utilisations	 professionnelles.	
Antichoc	 avec	 une	 étanchéité	 à	 la	
poussière	et	à	l’eau	certifiéé	IP68.

•	 IP68	Résistant	aux	chocs	et	
étanche

•	 Dual	SIM
•	 Écran	couleur	2,4”	(240x320	px)
•	 Batterie	Li-ion	2100	mAh
•	 Bouton	SOS	intégré
•	 Appareil	photo	étanche	0,3	MP
•	 Emplacement	micro	SD	jusqu’à	

32	Go
•	 Bluetooth	2.4

WWW.SYCOMOBILES.EU

Black | SKU  252-20016 | EAN 8719189227697 | RRP € 199,90

Transparant | SKU 612-49317 | EAN 8720618807021 | RRP € 19,90



actionready for

Black | SKU 252-20017 | EAN 8720618807014 | RRP € 299,90

Transparant | SKU 612-49326 | EAN 8720618807038 | RRP € 19,90

robust mobiles
RS-441

IP69 DUST AND
WATERPROOF

48MP BACK
16MP FRONT

6,3” HD SCREEN

128 GB ROM
8 GB RAM

7500MAH
BATTERY

FACE / FINGER-
PRINT UNLOCK

NFC
COMPATIBLE

DUAL SIM ANDROID 11

THE SYCO
RS-441 IS READY FOR 
EVERY TASK, EVEN
SUPPORTING GLOVES!

WWW.SYCOMOBILES.EU

NEW

  sp-441 teMpereD Glass



Black | SKU 252-30006 | EAN 8720618807083 | RRP € 399,90

robust Tablet
RT-401

SOON

WWW.SYCOMOBILES.EU

IP68 DUST AND
WATERPROOF

16MP BACK
16MP FRONT

10,1” HD SCREEN

128 GB ROM
8 GB RAM

15.600MAH
BATTERY

DUAL SIM

ANDROID 12QUICK CHARGE INCLUDING USEFUL LEATHER STRAP


